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Предоставление мер социальной поддержки лицам, достигшим в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 60 лет и более мужчины), 55 лет и более (женщины), пенсия которым не установлена (ЕДВ ветеранам труда)

Президентом Российской Федерации В.В.Путиным в его обращении к гражданам Российской Федерации 29 августа текущего года по вопросу продления пенсионного возраста, была отмечена необходимость сохранения региональных мер социальной поддержки гражданам, достигшим пенсионного возраста, установленного в настоящее время (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин).

В связи с этим, в Самарской области приняты Закон Самарской области от 05.10.2018 №74-ГД «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области» (далее – Закон) и  постановление Правительства Самарской области от 14.11.2018 №674 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области».

Данными нормативными актами предусмотрено для лиц, достигших в период с 1 января 2019 года по  31 декабря 2027 года возраста женщины 55 лет и более, мужчины 60 лет и более, которым не установлена пенсия, право:

- на ежемесячную денежную выплату ветеранам труда РФ размере 682,0 руб. (Закон Самарской области от 28.12.2004 № 169-ГД «О социальной поддержке ветеранов Великой Отечественной войны - тружеников тыла, ветеранов труда, граждан, приравненных к ветеранам труда, реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий»);
- на ежемесячную денежную выплату в размере от 644 руб. до 1160 руб. в зависимости от основания присвоения звания (Закон Самарской области от 06.12.2006 № 155-ГД «О ветеранах труда Самарской области» ветеранам труда Самарской области);
- на льготы по зубопротезированию (для ветеранов труда РФ закон 169-ГД);
- на ежемесячную денежную компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг ветеранам труда, гражданам, приравненным к ветеранам труда в размере 50% платы за жилье в пределах социальной нормы площади жилья, за коммунальные услуги; 50% взноса на капитальный ремонт (для ветеранов труда РФ закон 169-ГД);
- на социальную помощь в виде социального пособия малоимущим  гражданам - 500,0 руб., денежных выплат и социальных услуг по социальному контракту - средний  размер 28 124 руб. (Закон Самарской области от 06.05.2000 № 16-ГД «О социальной помощи в Самарской области»);

- на льготу по транспортному налогу в размере ½ от ставки налога в отношении одного транспортного средства (Закон Самарской области от 06.11.2002 № 86-ГД «О транспортном налоге на территории Самарской области»);

- на бесплатную юридическую помощь (Закон Самарской области от 13.06.2012 № 51-ГД «О бесплатной юридической помощи в Самарской области»);
- на ежемесячную денежную выплату на проезд в общественном транспорте, а также право на проезд с использованием социальной карты жителя Самарской области;

- на денежную компенсацию стоимости проезда по социальной необходимости ветеранам труда, гражданам, приравненным к ветеранам труда РФ.
Законом №74-ГД были внесены изменения в Законы Самарской области №169-ГД «О социальной поддержке ветеранов Великой Отечественной войны – тружеников тыла, ветеранов труда, граждан, приравненных к ветеранам труда, реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий» и №155-ГД «О ветеранах труда Самарской области», в части предоставления лицам, предпенсионного возраста ЕДВ по статусу ветеран труда.
ЕДВ по статусу с 01.01.2019 предоставляется:

- лицам, не осуществляющим трудовую и (или) иные виды деятельности, указанные в статье 7 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» (далее - трудовая и (или) иные виды деятельности), при условии, если размер их пенсии не превышает 20 221 рубля 50 копеек;

- лицам, достигшим в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 60 лет и более (мужчины), 55 лет и более (женщины), которым не установлена пенсия, при условии, что их доход не превышает 20 221 рубля 50 копеек.
Также хочется отметить, что по поручению Губернатора подготовлен законопроект об увеличении критерия нуждаемости на 7,05 (21647,12 руб.) с 01.01.2019

Назначение ЕДВ осуществляется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором было подано заявление со всеми необходимыми документами, но не ранее возникновения права на ее получение.
Документы для предоставления ЕДВ ветеранам труда                                   РФ и ветеранам труда Самарской области
  Помимо заявления для назначения ЕДВ необходимы следующие документы (информация) и их копии:

       - для лиц, получающих пенсию:

       паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ,        удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации;

       документ, подтверждающий статус лица, имеющего право на получение ЕДВ;

       документ, подтверждающий факт проживания на территории Самарской области;

       документ, подтверждающий отсутствие (окончание) трудовой и иных видов деятельности;

        документ (информация) о размере пенсии (пожизненного содержания за работу (службу));

        СНИЛС;

        - для лиц, предпенсионного возраста:

        паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ,     удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации;

         документ, подтверждающий статус лица, имеющего право на получение ЕДВ;

         документ, подтверждающий факт проживания на территории Самарской области;

         сведения о доходах;

         СНИЛС.    
Порядок расчета размера дохода граждан, достигших в период с  1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 60 лет и более (мужчины), 55 лет и более (женщины), пенсия которым не установлена, определяется Правительством Самарской области.

Основания для отказа в предоставлении ЕДВ 

Основаниями для отказа в предоставлении ЕДВ являются:

несоответствие статуса лица, обратившегося за предоставлением ЕДВ;

отсутствие полного пакета документов, необходимых для предоставления ЕДВ, которые заявитель должен представить самостоятельно;

представление заявителем неправильно оформленных или недействительных (утративших силу) документов;

превышение размера пенсии, дохода;

         предоставление заявителем недостоверных сведений о доходах.
          Прекращение ЕДВ
Право на получение ЕДВ прекращается, с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили следующие обстоятельства: 

          смерть заявителя (в т.ч. признание его умершим решением суда); 

          признание заявителя безвестно отсутствующим решением суда;   

          реализация заявителем права на получение ЕДВ (подача заявления с необходимыми документами в соответствующий орган) из федерального бюджета или из областного бюджета по иным основаниям;

          при выезде на постоянное место жительства за пределы Самарской области;

          в случае подачи заявителем либо его законным или уполномоченным представителем (при наличии документов, подтверждающих их полномочия) заявления об отказе в получении ЕДВ;

          при превышении размера пенсии, дохода 20 221 рубля 50 копеек;

          при назначении пенсии лицам, достигшим в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста 60 лет и более (мужчины), 55 лет и более (женщины).

          Предоставление ЕДВ приостанавливается министерством на основании сведений о назначении пенсии, имеющихся в информационной базе, предоставляемых Пенсионным фондом, с месяца, за который поступили соответствующие сведения.
Консультацию по данному вопросу можно получить в Управление социальной защиты по адресу с. Алексеевка ул. 50 лет Октября (17кабинет) телефоны 2-16-75, 2-12-84. 

