Результаты проверок по муниципальному земельному контролю за 1-ый квартал 2012 года.

В соответствии  с утвержденным планом  проверок по муниципальному земельному контролю было проведено 2 проверки. Одна проверка проводилась в отношении юридического лица ООО «Спутник». Руководитель  Брюхнина Надежде Васильевна. В результате проверки было выявлено то, что у организации проводиться работа по оформлению документов для государственной регистрации права собственности на земельный участок. На момент проведения проверки   у данной организации отсутствуют документы о Государственной регистрации права собственности на земельный участок.

Руководителю ООО Спутник» было выписано предписание об устранении допущенного нарушения. Данное предписание взято на контроль. По итогам контрольного срока исполнения предписания будет проведена внеплановая проверка исполнения предписания.

Вторая проверка проведена в отношении физического лица гр. Павлова А.Я., проверка проводилась в с. Алексеевка в отношении земельных участков  под гаражами, в квартале  3, секторе 1. Гр. Павлову А.Я. также выписано предписание о необходимости проведения государственной регистрации права собственности на земельный участок под гаражом.

