Основные итоги 
социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области за отчетный 2016 год.

      Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов  за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период  размещен на официальном сайте муниципального района Алексеевский Самарской области по адресу:http://alexadm63.ru/city/doklad-ob-effektivnosti-deyatelnosti-organov-mestnogo-samoupravleniya/

1.Краткое описание итогов социально-экономического развития муниципального образования.
1.1.Экономическое развитие. 
        Число  субъектов  малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2016 г.  снизилось до 253 ед. или на 0,8%, что  обусловлено снижением  количества индивидуальных предпринимателей  из-за роста конкуренции на рынке. Однако наблюдается   рост  доли   среднесписочной  численности работников (без внешних совместителей)  малых  и средних  предприятий  в среднесписочной численности  работников  всех предприятий и организаций с 54,6%  до 60,6%,  что обусловлено  увеличением  численности  занятых в КФХ, производящих выплаты  физическим лицам. В 2016 г.  на возросло количество индивидуальных предпринимателей на 10,0% Приоритетные направления  вновь зарегистрированных  индивидуальных предпринимателей в 2016 году (29 ед.)  - это сельскохозяйственное производство и переработка продукции.  К 2019 г.  планируется увеличение числа субъектов малого и среднего  предпринимательства в расчете на  10 тыс. чел. населения до 260  ед. или на 2,8%  за счет субъектов малого и среднего  предпринимательства, занимающихся производством и переработкой продукции.
          Объем инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств) (без ОКВЭД «Добыча полезных ископаемых» и «Транспортировка по трубопроводам»)  в  расчете на 1 жителя  увеличился  с 6385,0  руб. в 2016 г. до 8428,0 руб. в 2016 г., или  на 32 %, что произошло из - за счет роста  объема инвестиций в крупных и средних предприятиях в  организациями АПК на приобретение основных средств: сельхозмашины, тракторы, комбайны и оборудование.
        Доля площади земельных участков, являющихся  объектами  налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района с 2012 г.  остается стабильной  на уровне 98,81%.
       Доля  прибыльных  организаций АПК в общем числе  увеличилась  с 75,0 % в 2015 году до 96,2% в 2016 г. Сумма прибыли сельскохозяйственных  предприятий  составила  в  2015 г. –83,5  млн. руб., в  2016 году 179,2 млн. руб.  и,  как следствие,  рост объема валовой продукции, произведенной организациями АПК, в стоимостном выражении составил 2,4%.  Объем валового сбора зерна в 2016 г.  возрос на 77,7% и  составил  53,3 тыс. тонн.  
       Для развития сельскохозяйственного производства разработан и  осуществляется комплекс мер, предусмотренный  муниципальной целевой программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013 –2020 годы:
- рост средней заработной платы до 20,0 тыс. руб. к 2020 году;
- увеличение валового сбора зерновых культур до 55,0 тыс. тонн;
- увеличение объема закупки мяса скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий до 1,5 тыс. тонн в год;
- увеличение закупки молока в хозяйствах всех категорий до 287  тонн в год;
- довести рентабельность сельскохозяйственного производства до 14,4%;
- доведение поголовья  коров до 3,9 тыс. гол.
        Доля протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения снизилась  и составила 48,9%, что объясняется  проведением ямочного ремонта  дорог    в сельских поселениях района, что повлияло и на снижение удовлетворенности населения качеством  автомобильных дорог с 29,5% до 25,4%. Планируется сократить долю протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения до 42,0% и менее  путем проведения капитальных ремонтов и работ по улучшению качества дорожного покрытия.
         Рост среднемесячной номинальной  начисленной заработной  платы работников  крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2016 г.  на 5,6 %  до 20346,4 руб. связан с увеличением размера заработной платы в бюджетных организациях и организациях АПК. Во исполнение послания Губернатора Самарской области  реализуется  запланированное повышение  среднемесячной заработной  платы работникам культуры, которая в 2016 г. Также в 2016 г. произошло повышение среднемесячной начисленной  заработной  платы  работников муниципальных учреждений физической культуры на 2,0% до 8240 руб. 
1.2.Дошкольное образование. 
На фоне проводимых мероприятий по улучшению условий реализации образовательного  процесса  произошел рост  удовлетворенности  населения качеством  услуг по воспитанию, обучению детей и материально-техническим обеспечением дошкольных учреждений.  Это происходит    за счет того, что по состоянию на  1.01.2017 г.  все здания  отвечают предъявляемым требованиям, а помещения  полностью оснащены и обеспечивают комфортное пребывание детей.  В 2017-2018 г.г.,  в целях эффективного расходования бюджетных средств, запланировано  проведение  переоборудования  части здания филиала Алексеевской СОШ в п.Авангард  под  размещение детского сада «Буратино». 
1.3.Общее и дополнительное образование. 
         Сеть  образовательных учреждений на территории муниципального района  Алексеевский  представлена  6  образовательными учреждениями, расположенными в 8 зданиях,  три из которых  в  2016 г. требуют капитального ремонта. «Доля муниципальных  общеобразовательных учреждений, здания которых требуют  капитального ремонта, в общем количестве  составила –  37,5 %. Кроме того, проведение в 2015 г.  капитального ремонта здания корпуса №1 ГБОУ СО СОШ с. Алексеевка «Образовательный центр»  позволило снизить показатель с 41,18% в 2014 г.  до 37,5 % в 2015 – 2016 г.г.. Расходы местного бюджета  на общее образование в расчете на 1 обучающегося в 2016 г. снизились до 24,7 тыс.руб. или на 27,9%.
1.4. Культура.
       В 2015-2016 гг. особое внимание уделялось укреплению кадрового потенциала, повышению среднемесячной номинальной начисленной  заработной  платы работникам культуры  с доведением до 18575,1 руб., повышению качества предоставляемых муниципальных услуг, проведению капитальных ремонтов учреждений культуры, пополнению библиотечного фонда. Доля муниципальных учреждений культуры, требующих капитального ремонта, снизилась до 47,6%, 10 зданий из 21 нуждаются в капитальном ремонте. Объектами культурного наследия, находящимися в муниципальной собственности, являются  два здания усадьбы  купцов Требушниковых.  В 2016г.  Алексеевский краеведческий музей  переведен в другое здание, так как  здания районного историко-краеведческого музея требуют проведения реставрации (капитального ремонта). Проведение реставрации (капитального ремонта) за счет средств местного бюджета не представляется возможным ввиду его  дефицитности.
1.5.Физическая культура и спорт. 
        В 2016  г.  возросла  численность населения,  занимающегося физической культурой и спортом  до  3388 чел. (более 20 объединений), доля  которого  составила 31,62 %. Это  обусловлено открытием универсальных спортивных площадок в сельских поселениях, позволяющим заниматься такими видами спорта как футбол, баскетбол, хоккей. С началом работы физкультурно - спортивного  комплекса «Олимп» в с. Алексеевка с  залом на 250 мест, появилась возможность  проводить спортивные соревнования регионального уровня, открыт тренажерный зал, работают секции по мини-футболу,  дзюдо и фитнесу.  Это   влияет  на положительную динамику показателя, в прогнозируемом периоде планируется  достичь 33,3% в 2017 г., 35,0% в 2018 г.
        Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила в 2015 г. 57%, в 2016 г. возросла до 57,5% (522 учащихся из 908 систематически занимаются физкультурой и спортом). В прогнозируемом периоде планируется довести этот показатель до 63,0% за счет того, что будут организованы новые объединения, так например, в 2016 г. организовано занятие баскетболом с детьми 5-6 лет.

1.6.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.     
         Жилищный  фонд  района  за 2016 г. составил 338,6 тыс. м.2, обеспеченность жильем на 1 жителя сохранилась на уровне  29,0 м.2. Введенная на 1 жителя общая  площадь жилья составила  0,2 м.2, так как в 2016 г. введено 2,537 тыс. м.2.  Площадь земельных участков, предоставляемых  для строительства, в расчете на 10,0 тыс. человек  населения в 2016 г. составила 0,004 га, что ниже показателя  2015г., в течение года предоставлен всего один участок под строительство площадью 0,005 га.
          На 1.01.2017 г. зарегистрировано  323 семьи  (857 чел.),  нуждающихся  в улучшении  жилищных  условий,  что на 1,8 % ниже уровня прошлого года, из них  около 50,0% составляют молодые семьи.
         В 2016 г. 38 семей улучшили свои  жилищные условия, 21 из них в  рамках  жилищных программ. 35 семей улучшили жилищные условия за  счет средств бюджетов всех уровней. В рамках  ФЦП «Устойчивое развитие  сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» 2  семьи  улучшили  жилищные условия,  в  рамках  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей»  ФЦП «Жилище» на 2015 - 2020 годы   приобрели жилье 9 молодых семей, 2 ребенка – сироты обеспечены жильем  из специализированного фонда,  1 участнику   Великой  Отечественной войны  и 5 вдовам, 1 труженику тыла, 1  жителю блокадного Ленинграда. В 2017 году продолжится реализация жилищных программ, на софинансирование  участия   в местном бюджете предусмотрено более  850,0 тыс. руб. 

1.7.Жилищно-коммунальное хозяйство. 
      Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют  один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила в  2015 г.  100%. Из 53 многоквартирных домов, 10 обслуживаются ТСЖ «Алексеевское», и 43 дома  находятся на непосредственном управлении собственниками помещений. В 2015 г. доля  многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен  кадастровый учет, выросла до 84,9%.  
1.8.Организация муниципального управления. 
[bookmark: _GoBack]В 2016 г. возросла  доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  в общем объеме  собственных доходов бюджета района с 18,3% до 34,3%, что обусловлено снижением общего объема доходов (уменьшились безвозмездные поступления в бюджет)  и,  одновременно, ростом поступлений единого сельхозналога,  государственной пошлины, подоходного налога.  
В 2017 г.  планируется  увеличить долю налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  в общем объеме  собственных  доходов  бюджета  района до 35%  за счет реализации плана  мероприятий по росту доходности, оптимизации расходов муниципального района Алексеевский  на 2016-2020 годы и плана мероприятий по достижению прогнозных значений социально-экономических показателей, оцениваемых при предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, на 2017 год по городским округам и муниципальным районам Самарской области, утвержденным распоряжением Правительства Самарской области  от 22 декабря 2016 г. N 988-р.                                       
      В течение  более 5 лет на территории района отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства,  незавершенное строительство и отсутствует просроченная кредиторская задолженность, что является положительным моментом. 
      В 2016 г. установлено снижение  расходов средств местного бюджета на содержание работников   ОМСУ  в расчете на одного  жителя  муниципального образования на 6,0%, что связано с  оптимизацией расходов средств местного бюджета.
      Снижение  удовлетворенности   населения  деятельностью  ОМСУ с 61,6%  в 2015 году  возросла до 64,2% в 2016 г., что  обусловлено, в основном, ростом удовлетворенности населения организацией транспортного обслуживания  с 77,3% до 86,2%. Внутрирайонными пассажирскими перевозками охвачены все 28 населенных пунктов муниципального образования.
      В 2016 г. наметилась положительная тенденция увеличения среднесписочной численности постоянного населения района, которое составило 120 человек, что обусловлено миграционным ростом.  Однако превышение численности умерших над родившимися сохраняется и составило в 2016 г. – 30 человек.  Смертность в 40% случаев происходит из-за болезней системы кровообращения, на втором месте прочие причины, на третьем – несчастные случаи, отравления и травмы, на четвертом – онкологические заболевания.
1.9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
        Несмотря на осуществление  мероприятий по энергосбережению,  произошло увеличение удельной величины потребления  электрической энергии  в многоквартирных домах  на 17,8%, холодной воды – на 3,7 %, природного газа – на 19,8%. Потребление тепловой энергии осталось на прежнем уровне  и составило 0,2 Гкал на 1кв.м. общей площади. Рост потребления электрической энергии обусловлен увеличением объектов потребления, ростом  комфортности проживания (кондиционеры, компьютерное оборудование, микроволновые печи и прочее),  снижением количества проживающих в многоквартирных домах. Рост потребления  газа на 19,8% обусловлен увеличением количества квартир, газовыми колонками для нагрева воды и оборудованных индивидуальной газовой системой отопления.
        Удельная  величина потребления  электрической энергии  муниципальными бюджетными учреждениями  снизилась на 5,8%, что обусловлено проведением энергосберегающих мероприятий. Потребление тепловой  энергии на 1 кв.м. возросло в 1,6 раза  с введением в действие ФСК «Олимп» в 2016 г.. Установлено снижение потребления холодной воды и  природного газа  муниципальными  бюджетными  учреждениями на 27,5% и 16,1% соответственно, что обусловлено установками приборов учета и экономией ресурсов. 
       Во исполнение положений федерального закона от 28.06.2014 года172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» определены основные направления стратегического развития муниципального района Алексеевский Самарской области. Стратегия  социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области на период до 2025 года находится в стадии разработки и будет принята до 01.01.2018 года.
