Пояснительная записка по итогам
социально-экономического развития  муниципального района Алексеевский Самарской области за 9 месяцев  2013 года.
           Сельскохозяйственное производство.

           Анализ социально- экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области в отчетном периоде   показывает, что стоимость валовой  сельскохозяйственного производства  за  9 месяцев  2013 года  составила 437,2 млн. руб. , что больше показателя прошлого года на    2,5 %.   В структуре продукции продукция животноводства составляет 32 %, продукция растениеводства 68 %. Сельскохозяйственным производством за  9 месяцев  2013 года занимались 45  организаций АПК и 20 крестьянское (фермерское) хозяйство, 47 индивидуальных предпринимателей, молокоперерабатывающее  предприятие и агросервисные организации. За отчетный период организациями АПК  от реализации продукции получена выручка в сумме 72,9 млн. руб. на уровне показателя за отчетный период 2012 года. Прибыль составила 8,7 млн. руб., что больше прошлогоднего показателя 8,9%.

      Анализ производства валовой продукции  АПК во всех категориях хозяйств показывает, что  рост производства во многом зависит от изменения поголовья. За отчетный период во всех категориях хозяйств поголовье КРС   выросло на 16,9 % и составило 6898 голов, в том числе в организациях АПК в 2,2 раза и составило 2587 голов или 37,5 % от общего поголовья. В хозяйствах населения  произошло снижение поголовья с 4682 голов до 4311 голов или  на 7,9%.

       Поголовье коров  на 01.10.2013 года составило 3773 головы, что больше прошлогоднего показателя на 12,5%. В структуре поголовья коров 1046 голов или 27,7%  занимает поголовье  организаций АПК и КФХ. В организациях АПК поголовье выросло на 40,0%, в КФХ почти в 2 раза. Надо отметить, что рост поголовья коров в ЛПХ снизился и составил всего 1,4% от уровня прошлого года. Замедление роста обусловлено подорожанием кормов и  проблемой рынка сбыта мяса по цене выше себестоимости. 

     Производство молока  в отчетном периоде выросло на 4,3% по сравнению с прошлым годом  и составило 11,5 тыс. тонн, в том числе организации АПК увеличили производство молока до 1,325 тыс. тонн на 34,1%,  Однако доля произведенного молока ЛПХ остается высокой и составляет 88,5% или 10,2 тыс. тонн  при росте по сравнению с прошлогоднем периодом в 1,4%.                             

      Производство мяса на убой (в живом  весе) скота и птицы всего во всех категориях хозяйств снизилось в отчетном периоде по сравнению с прошлым годом на 3,5% и составило 1,536 тыс. тонн. Если рассматривать производство мяса организациями АПК и КФХ, то можно отметить положительную динамику с ростом в 2,4  раза – 93,8 тонн. В личных подсобных хозяйствах наблюдается снижение данного показателя на 7,1% и снижение с 1,553 тыс. тонн за 9 месяцев 2012 года  до 1,442 тыс. тонн за 9 месяцев 2013 года.

      Производство мяса КРС  всеми категориями хозяйств за 9 месяцев 2013 года составило 0,723 тыс. тонн или 109,0 % от показателя прошлого года. На рост показателя повлияла положительная динамика с увеличением в 3 раза данного показателя по организациям АПК и КФХ. Производство мяса КРС в хозяйствах населения возросло на 1,1% и составило 0,644 тыс. тонн или 89,1%. 

        Производство мяса свиней в отчетном периоде осуществлялось в ЛПХ и КФХ, снижение данного показателя  до 0,583 тыс. тонн на 14,0% обусловлено снижением поголовья свиней в хозяйствах населения, так как в КФХ наблюдается рост на 32,6%, но продукция КФХ занимает всего 2,0% в структуре производства мяса свинины.

         Производство мяса овец и коз в хозяйствах всех категорий  в отчетном периоде снизилось на 20,5% и составило 37,2  тонн, что обусловлено снижением поголовья овец и коз в ЛПХ и организациях АПК, так как доля продукции,  произведенной  в  ЛПХ , составляет 95,7%.

         Производство  мяса  птицы  в отчетном периоде снизилось на 4,9%, так как происходило только в личных подсобных хозяйствах и обусловлено это снижением поголовья.

          Для поддержки  и эффективного развития личных подсобных хозяйств разработаны различные механизмы, одним из которых  является субсидирование процентных ставок по кредитам, привлеченным хозяйствующими субъектами на закупку и переработку сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах.              

        Объем  закупок  молока  во всех категориях хозяйств за 9 месяцев  2013 г. составил 1095,6 тонн (70,0% от годового прогнозного значения), объем закупок скота и птицы во всех категориях хозяйств составил 218,9 тонн (177,2% от годового прогнозного значения). Поголовье коров на 01.10.2013 г. составило 3773 гол. (111,4% от прогнозного значения).

          Основные показатели развития промышленного производства.

          Промышленное производство  района представлено ОАО «Молокозавод «Алексеевский», ООО «Молсырзавод Алексеевский», ООО «Кристалл», ООО «КомСервис». Производство валовой  продукции  промышленного производства в стоимостном выражении  за отчетный период возросло  на 20,5%, что обусловлено ростом производства продукции ООО «Кристалл» и уточнением отчетных данных по производству тепловой энергии и водоснабжения, так как ОАО «ТЭКСО» не отчитывалось в 2012 году.

      Производство продукции  ООО «Кристалл» в отчетном периоде увеличилось и составило 95,0  тонн хлеба и хлебобулочных изделий и  40,0 тонн пирогов.   Рост объема производства происходит на фоне возросшей конкуренции на рынке производства хлебобулочной продукции. Выручка от реализации хлеба и хлебобулочных изделий возросла на 11,1 %, выручка от реализации пирогов и другой кулинарной продукции возросла на 12,0% вследствие высокого спроса на продукцию.
         При  широком  ассортименте  продукции  ОАО «Молокозавод «Алексеевский»  объем  производства  в  стоимостном увеличен  за 9 месяцев  2013 года до 3,98 млн. руб. Выручка снизилась в 1,5 раза. В натуральном  выражении  значительный рост  производства произошел  в  изготовлении  ряженки, кефира, молока.  Средние цены  продукцию  изменились незначительно, в результате произошло  снижение выручки, но получена прибыль.     

         Производство  продукции ООО «Молсырзавод Алексеевский» за 9 месяцев  2013 года в натуральном  выражении  достигло 9,3 тонн, что на 7,0% ниже показателя  2012 года. Выручка от реализации продукции снизилась в 2,2 раза.   Цена продукции  за единицу продукции не изменилась  и составила 200,0 руб. за 1 кг.  Платежи в бюджет составили 45,0 тыс. руб.

       ООО «КомСервис» поднято и распределено по потребителям  воды  более 71,9  тыс. куб. м. на сумму 3538,0 тыс. руб., что на 6,0 % больше уровня прошлого  2012 года,  что обусловлено ростом тарифов на услугу холодного водоснабжения и увеличением числа потребителей.

      МУП «ЖКС муниципального района Алексеевский» оказано услуг по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению на сумму 29430,0 тыс. руб.

Выполнение социально-экономического показателя «Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных  работ и услуг собственными силами по видам экономической деятельности «Обрабатывающие производства», «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» за 9 месяцев составило 131,1% или 46184,1 тыс. руб. при плане 35219,0 тыс. руб.

Индекс промышленного производства.

       По итогам 9 месяцев  2013 года индекс промышленного производства по крупным и средним  предприятиям района составил 162,7 %. Рост показателя обусловлен увеличением объема добычи нефти ТОП ОАО «Оренбургнефть» и стабилизацией  показателя по ООО «Регионнефтепродукт». 

Строительство.

       За первое 9 месяцев  2013 года объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» составило более  400,0 тыс. руб. или 112,0% в фактических ценах и 98,0% в физическом объеме. 

     Плановое задание по вводу жилья на 2013 год выполнено на 31,0 %  за счет индивидуального жилищного строительства и составило 579,0  кв.м., что в 3,2 раза больше прошлогоднего показателя. В отчетном периоде введена в действие нефтяная  скважина из эксплуатационного бурения по добыче сырой нефти и природного газа.

Развитие сферы малого предпринимательства.

       Количество организаций (субъектов) малого бизнеса  на 1.10.2013 г. составляет  245, что ниже показателя первого квартала на  12,2%. Из них количество малых предприятий составляет 63, предпринимателей без образования юридического лица – 182 (на 12,7 % меньше прошлогоднего показателя). 

       На 1.10.2013 г. на территории района зарегистрировано 155  организация, что больше прошлогоднего показателя  на 1,3 %.  Удельный  вес занятых на малых предприятиях в общей численности занятых более  51,0 % или 1240 чел. Плотность субъектов малого предпринимательства на 1000 населения составляет 21. Среднесписочная численность  распределяется следующим образом:

Организации (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий) – 870,  КФХ, производящие выплаты физическим лицам – 52, КФХ, не производящие выплаты физическим лицам – 34, индивидуальные предприниматели – 73, индивидуальные предприниматели, производящие выплаты физическим лицам – 139.  

       В структуре  индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица 45,0 % или 83 человека занимаются розничной торговлей, 22,2 %  или 41 человек - сельскохозяйственным производством, 8,5 %  или 15 человек  заняты в сфере транспорта и связи, обрабатывающие производства – 6,0 %  или  12  человек, рыбоводством 2,0 % или 4 человека, строительством 2,4% или 4 человек, прочими услугами 6,6% или 13 человек. Оборот малых предприятий возрос на 2,4%  и составил 180,8  млн. руб.

      В отчетном периоде  поступление единого налога от применения специальных режимов налогообложения  возросло  на 4,3% и составило 1898,7 тыс. руб.. Количество плательщиков ЕНВД снизилось со 117 человек до 95, доля поступлений налога в сумме налоговых и неналоговых доходов составила 5,6 % ( за 9 месяцев  2012 г. – 4,6%). 

Оборот розничной торговли и  оборот общественного  питание.                         

     Оборот розничной торговли с учетом реализации крупными и средними организациями за 9 месяцев  2013 года по предварительным данным  составил 178,0 млн. руб., что составляет 101,0 % от планового показателя на 2013 год.    Общественное питание представлено ИП Керимова М.И. и  ООО «Кристалл» (кафе «Радуга»). В отчетном периоде наблюдается рост производства и реализации продукции общественного питания. Оборот общественного питания за 9 месяцев  2013 года составил 2,2 млн. руб. или 101,0 % от показателя аналогичного периода 2012 г., индекс физического объема составил 99,0 %.

Демография.

            На 01.10.2013 года численность населения района составила 11750 чел., что на 17  человек меньше численности населения  на 01.10.2013 года Снижение обусловлено естественной убылью, составившей  за отчетный период  - 58 человек. За отчетный период родилось 106 человек, умерло 164 человек. Естественная убыль увеличилась до - 4,9. 

       Анализируя миграцию населения, можно отметить, что за первое полугодие в район  прибыло 334 человек (2012 год – 275 человек), а убыло 311 человек (2012 год -348 человек). Миграционный прирост составил +23 человека, в аналогичном периоде 2012 г. миграционная убыль составляла - 73 чел.

            Количество браков по сравнению с 9 месяцами 2012 года на 37,3 %  и составило 114 (2012  год -  83), количество разводов   также снизилось на 5,7% и составило 33 (2012  год  - 35). Отношение  числа зарегистрированных баков к числу   зарегистрированных разводов составило 3,45, что  лучше  показателя среднего по области.

     Труд и занятость. 

За  отчетный  период  в  отдел  содействия трудоустройству и взаимодействия с работодателями по муниципальному району Алексеевский ГКУСО «Центр занятости  населения муниципального района Нефтегорский»  за содействием  в  поиске подходящей  работы  обратилось  401 человек, что на 9,9 % меньше, чем за 9 месяцев 2012 года, заявлена  381 вакансия, с учетом вакансий, имеющихся на начало года,   общее  количество составило 402 вакансии,  на 1,0% больше,  чем за 9 месяцев 2012 года.  Трудоустроено 206 человек, что на 18,4 % больше  показателя  прошлого года. На 01.10.2013 года зарегистрировано 112 безработных граждан, уровень регистрируемой безработицы составил 1,6 %. Для сравнения на 01.10.2012  года было зарегистрировано  168 безработных граждан, а  уровень безработицы составлял 2,4 %.  

 В 2013 году  работа  ведется  по двум  программам – Ведомственной целевой программе  и Программе дополнительных мероприятий по снижению  напряженности  на  рынке  труда  Самарской области  на 2013 год. 

Согласно Ведомственной целевой программе за 9 месяцев 2013 года осуществлялось:

· трудоустройство безработных граждан на общественные работы, 

· трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы,

· трудоустройство выпускника учебного заведения начального профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет,

· трудоустройство подростков в возрасте от 14 до 18 лет, желающих работать в период каникул и в свободное от учебы время,  

· организовывались и проводились мини-ярмарки вакансий и «Дни предприятий»,

· оказывались услуги  по содействию в переезде в другую местность,

· оказывались услуги по профессиональной ориентации, социальной адаптации, психологической поддержке безработных граждан,

· осуществлялось профессиональное обучение безработных граждан и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет,

За отчетный период на общественные работы направлено 75 человек; трудоустроено 16 граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 79 подростков, 1 выпускник начального профессионального образования.  Проведены 2 мини-ярмарки вакансий и 5 «дней предприятия».

За 9 месяцев 2013 года 460 безработных граждан получили профориентационные услуги, 54 гражданина – психологическую поддержку. Услуги по социальной адаптации получили 49 человек. Кроме того, на  профессиональное обучение направлено 40 безработных граждан. Обучение проводилось по следующим профессиям: парикмахер, делопроизводитель, маникюрша, слесарь, электромонтер, водитель, продавец продовольственных товаров, помощник бурильщика.  

11 безработных  граждан получили консалтинговые услуги, 3 из них оказана единовременная финансовая помощь при организации самозанятости. 

1 безработному гражданину оказана услуга по содействию в переезде в другую местность.  

В отчетном периоде на профессиональное обучение направлены две женщины, находящиеся в  отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет и планирующие   возобновить трудовую деятельность. Обучение проводилось по профессиям парикмахер и бухгалтер-финансист.

По Программе дополнительных мероприятий направленных на снижение напряженности  на рынке труда в Самарской области  в 2013 году выделены денежные средства на создание рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов.  По данному направлению в августе 2013 года  заключен 1 договор с индивидуальным предпринимателем района на создание 2-х рабочих мест (1 – для инвалида II гр. инвалидности, 1 – для инвалида III гр. инвалидности). 

Физкультура и спорт.

       В отчетном периоде  продолжена  реализация мер государственной политики в сфере физической культуры и спорта, способствующих расширению возможностей для занятий физической культурой и спортом жителей района, формированию здорового образа жизни, достижению высоких спортивных результатов.  В районе 40 спортивных сооружений, в том числе 16 плоскостных спортивных сооружения (9 футбольных полей), 20  спортивных залов. В настоящее время в районе  17 объединений, занимающихся физической культурой и спортом: из них 6 в образовательных учреждениях, 1 в дополнительном образовательном учреждении «Развитие», 1 в образовательном учреждении начального профессионального  образования  ПУ- 73, 5 в сельских поселениях,  спортивный корпус «Колос», 3 в дошкольных образовательных учреждениях. 

         В районе 21 штатных физкультурных работника, решается вопрос о  привлечении в 2013 г. тренера по борьбе.  В настоящее время 2 человека обучаются в высших физкультурных учёных заведениях, по специальности тренер-преподаватель. В школах района работает 9 преподавателей физической культуры, из них 5 с высшим физкультурным образованием, трое имеют высшую категорию 2 со средним   специальным   физкультурным   образованием.   Два тренера имеют 1 тренерскую категорию.

В отчетном  периоде  проведено  7  спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий среди школьников районного и областного уровня, в которых приняло участие  более 1,5 тыс. человек. 

Численность занимающихся в секциях и группах по видам спорта, секциях, клубах и группах физкультурно-оздоровительной направленности в 2013 году составила  2456 человек, что на  6,5% больше прошлогоднего показателя.   

 Решение проблемных вопросов, таких необходимость ремонтов спортивных залов в учебных заведениях района и завершение строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в с. Алексеевка на 250 мест, так как в районе нет спортивных сооружений, соответствующих нормам и  правилам проведения соревнований, позволят увеличить охват населения услугой до 20-25 %. В районе 985 инвалидов, 48 из которых дети - инвалиды. К сожалению, специализированных помещений для инвалидов нет, но все спортивные сооружения беспрепятственно предоставляются этой категории людей для занятий спортом. В настоящее время в спортивном корпусе «Колос» занимаются 17 человек этой категории.

Оплата труда.

За отчетный период среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства составила 1457  человека, что на 6,9%  или  на 94 человека больше показателя аналогичного периода 2012 г.  Фонд начисленной заработной  платы   всех работников организаций, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства возрос на 35,0% и составил 190355,1 тыс. руб. Среднемесячная заработная плата (без внешних совместителей) организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства за 9 месяцев 2013 года увеличилась на 30,0 % и  составила 16331 руб. За август 2013 г. – 17497,8 руб. 

 Если анализировать среднемесячную номинальную заработную плату работников организаций отдельных видов экономической деятельности, то за отчетный период в сфере образования она составила 16331 руб. (89,8% от среднего областного  показателя по   данной  отрасли), здравоохранения – 12077,0 руб. (66,0%), культуры, развлечений и отдыха – 9680,0 руб.(54,5%), сельскохозяйственного производства – 5268,0 руб. (36,4%).

Реализация жилищных программ.

         На 1.10.2013 года на территории муниципального района Алексеевский нуждающимися в улучшении жилищных условий признано 310 семей.
         Жилищный  фонд  района  составляет  на 1.01.2013 г. 339,4 тыс. м2  или 28,6  м2 на 1 человека. Плановый  показатель общего ввода жилья на территории района на 2013 г. составляет 1873,0  м2. За 9 месяцев  2013 года общий объем ввода жилья составил 578,7 м2. Достижение данного показателя планируется осуществить  строительства 2 многоквартирных домов для переселения граждан из аварийного жилья в с. Алексеевка и  п. Авангард, строящегося в рамках областной целевой программы по переселению из ветхого и аварийного жилья площадью и индивидуального жилищного строительства.  В 2013 году продолжено участие муниципального образования в реализации федеральных жилищных программ. 

      В рамках  ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» на 2013 год доведены лимиты из федерального бюджета -  1914,0 тыс. руб., из областного бюджета – 5058,0 тыс. руб., что позволит улучшить жилищные условия 9 гражданам, проживающим в сельской местности и  2 молодым специалистам.
           Реализация  ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»  осуществляется в соответствии с планом мероприятий по реализации приоритетного национального проекта  «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»   на территории муниципального района Алексеевский на 2011-2013 годы, утвержденном постановлением Администрации муниципального района Алексеевский от 29.06.2011 г. 

        Во исполнение  направления  ПНП «Общий годовой объем ввода жилья» на территории района на 1.10.2013 года  введено жилье площадью  578,7 кв. м., которое представлено индивидуальным жилищным строительством (новое строительство – 14,1%, реконструкция ранее построенного жилья -85,9%).  Плановое  задание на 2013  год, доведенное муниципалитету соглашением с министерством строительства Самарской области, составляет 1873 кв.м. Реализацией данного направления занимается отдел архитектуры и градостроительства Администрации.

      По направлению «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» в соответствии  с Указом Президента РФ от 07.25.2008 г. №714 произведена социальная выплата за счет средств федерального бюджета двум участникам Великой Отечественной войны  в сумме 2224,8 тыс. рублей, на которую приобретено жилье общей площадью 74,7 кв.м.  В качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на 01.10.2013 года продолжают оставаться  2 участника Великой Отечественной войны, 26 вдов участников Великой Отечественной войны и 10 тружеников тыла. Доведены лимиты средств федерального бюджета для обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны в сумме 13 932,0 тыс. руб.

        С 01.01.2013 года  изменился порядок обеспечения жильем детей – сирот, на формирование специализированного фонда муниципалитету выделены средства областного бюджета в сумме 5098,5 тыс. руб., на  которые планируется приобрести жилье для 6 граждан из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  На 1.10.2013 года на учете в качестве нуждающихся в  жилье признаны 28 лиц из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В ноябре 2013 года  планируется  выделение  средств федерального бюджета в сумме 1112,4 тыс. руб. и  средств областного бюджета в сумме 1055,34 тыс. руб. на обеспечение  двух детей-сирот, по которым решения суда вступили в силу до 01.01.2013 года.

         По направлению  национального проекта  «Поддержка  платежеспособного спроса на жилье», а  именно  поддержка молодых семей в 2013 году  на  софинансирование  мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы  в местном бюджете  предусмотрены  средства в  сумме 568,0 тыс. руб..  До муниципалитета  доведен лимит на 2013 год  в сумме 2989,35 тыс. руб. В рамках районной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2013 году  планируется произвести  социальные выплаты 8 молодым семьям, включенным в список участников программы на 2013 год.  

     По направлению  «Развитие ипотечного жилищного кредитования» за 9 месяцев 2013 года  по оперативным данным  взяты  кредиты на приобретение жилья на сумму более 5,0 млн. рублей.
Реформирование жилищно-коммунального хозяйства.

        В отчетном периоде  2013 года оказанием услуг по водоснабжению занимались две организации: МУП «Жилищно-коммунальная служба муниципального района Алексеевский Самарской области» и ООО «Комсервис»; услуги по  водоотведению  и теплоснабжению в с. Алексеевка  и  п. Авангард занималось  МУП «Жилищно-коммунальная  служба  муниципального района Алексеевский Самарской  области».  За  9 месяцев  2013 года  оказано  услуг по водоснабжению на сумму 7435,2 тыс. руб., услуг по водоотведению на 2194,5 тыс. руб., услуг по теплоснабжению 2830,0 тыс. руб.  Поднято более 110,0 тыс. м3 воды, выработано 2,03 тыс. Гкал.

       В районе 59 многоквартирных домов общей площадью 36 864,4 кв.м. (сельские поселения Алексеевка – 27629,8 кв. м  и Авангард – 9234,6 кв. м).
    Администрацией сельского поселения Алексеевка по итогам конкурса выбрана организация по управлению многоквартирными домами.  С 1.04.2013 года приступила к  работе  ООО «Алексеевская Управляющая Компания» по обслуживанию и содержанию 29 многоквартирных домов общей площадью  17985 м2 с тарифом 9,87 руб. с 1 м2. 

        ТСЖ «Алексеевское» обслуживает 10 многоквартирных домов общей площадью 8062,0  м2  в сельском поселении Алексеевка. 

       Жители трех многоквартирных домов сельского поселения Алексеевка общей площадью  569,0 м2  выбран непосредственный способ управления домами.

      Жители 17 многоквартирных домов сельского поселения Авангард способ управления многоквартирными домами не выбрали.

Процент  собираемости платежей от  населения за оказанные услуги 9 месяцев  2013  года составил  83,0 %, что  объясняется снижением поступления сумм оплаты за услуги управляющей  организации.

С 01.07.2013 года к работе приступило ООО «Экотехнология», которое заключило договор аренды по обслуживанию полигона твердых бытовых отходов, утвержден тариф на утилизацию 1куб. м. отходов, установлен норматив 1,6 куб.м. с человека.

     Газоснабжение населения и предприятий района осуществляет ОАО «Самарагаз» в размере 100%, электроснабжение – ОАО «Самараэнерго» в размере 100%.

      С ростом тарифов на водоснабжение, теплоснабжение, газоснабжение растет и количество установок у граждан и у организаций приборов учета, которые позволяют заметно сократить потери  коммунальных ресурсов и в жилых домах и производственных помещениях, что, в свою очередь, заметно  уменьшает расходы на оплату  коммунальных услуг. Доля  энергетических ресурсов, расчеты за потребление которых осуществлялись на основании показаний приборов учета, в общем объеме энергетических ресурсов в 2012 году возросла: электроэнергия – 100,0 %, тепловая энергия – 0,0 %, холодная вода – 13,9 %, природный газ – 64,8 %. С 01.07.2013 года изменятся (повышение) тарифы на оказание коммунальных услуг: водоснабжение – на 9,5%, водоотведение – 11,0 %, теплоснабжение – 5,2%. Что не превышает предельного индекса, доведенного муниципальному образованию постановлением Правительства Самарской области.

     Отношение тарифов для промышленных потребителей к тарифам для населения по водоснабжению в 2010 году составляет 100,0%,  перекрестное субсидирование  ликвидировано.

Муниципальных  централизованных котельных в районе 8 единиц. Протяженность тепловых  сетей в районе составляет 12,1 км. Износ тепловых сетей составляет 72,0%. 

Анализ состояния окружающей среды муниципального образования, 

основные экологические проблемы.

Одна из основных проблем, негативно влияющих на экологическое состояние окружающей среды, наличие несанкционированных  свалок  (мест складирования твердых бытовых отходов). С  01.10.2013 года   начал  работу  полигон  твердых  бытовых отходов  на 29,5 тыс. куб.м., построенный в 2009 года  по производственной программе  объем  утилизированных  твердых бытовых отходов составит 16,967 тыс. м3  , из которых 14,715 тыс. м3    - от населения, 1,815 тыс. м3   – от бюджетных потребителей и 0,437 тыс. м3   - от прочих потребителей. С 01.07.2013 года  для ООО «Экотехнология» согласован тариф на утилизацию ТБО в размере 258,29 руб. за 1 м3  с НДС.  В отчетном периоде 2013 года  вывоз ТБО  и  ЖБО  осуществлялся МУП «Жилищно-коммунальная служба».

Дефицитность районного бюджета во многом обуславливает невозможность участия муниципального образования (на условиях софинансирования) в природоохранных мероприятиях. На условиях  волонтерства  и общественных работ в районе ежегодно проводятся мероприятия по очистке и благоустройству  территории. За 9 месяцев  2013 года проведено 5 «субботников» по благоустройству территории. Определена организация, которая будет делать проект на рекультивацию несанкционированной свалки, на эти цели выделено 4,046 млн. рублей, 545,5 тыс. рублей из которых средства местного бюджета. 

Физкультура и спорт.

           В отчетном периоде  продолжена  реализация мер государственной политики в сфере физической культуры и спорта, способствующих расширению возможностей для занятий физической культурой и спортом жителей района, формированию здорового образа жизни, достижению высоких спортивных результатов.  В районе 40 спортивных сооружений, в том числе 16 плоскостных спортивных сооружения (9 футбольных полей), 20  спортивных залов.  В 4 кв. 2013 г. планируется введение в действие физкультурно-оздоровительного комплекса на 250 посадочных мест. В настоящее время в районе  17 объединений, занимающихся физической культурой и спортом: из них 6 в образовательных учреждениях, 1 в дополнительном образовательном учреждении «Развитие», 1 в образовательном учреждении начального профессионального  образования  ПУ- 73, 5 в сельских поселениях,  спортивный корпус «Колос», 3 в дошкольных образовательных учреждениях. 

         В районе 21 штатных физкультурных работника, решается вопрос о  привлечении в 2013 г. тренера по борьбе.  В настоящее время 2 человека обучаются в высших физкультурных учёных заведениях, по специальности тренер-преподаватель. В школах района работает 9 преподавателей физической культуры, из них 5 с высшим физкультурным образованием, трое имеют высшую категорию 2 со средним   специальным   физкультурным   образованием.   Два тренера имеют 1 тренерскую категорию.

В отчетном периоде проведено  10  спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий среди школьников районного и областного уровня, в которых приняло участие  более 1,5 тыс. человек. 

Численность занимающихся в секциях и группах по видам спорта, секциях, клубах и группах физкультурно-оздоровительной направленности на 01.10.2013 г. составила  2316 человек, что на  19,7% больше прошлогоднего показателя.   

 Решение проблемных вопросов, таких необходимость ремонтов спортивных залов в учебных заведениях района и завершение строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в с. Алексеевка на 250 мест, так как в районе нет спортивных сооружений, соответствующих нормам и  правилам проведения соревнований, позволят увеличить охват населения услугой до 20-25 %. В районе 985 инвалидов, 48 из которых дети - инвалиды. К сожалению, специализированных помещений для инвалидов нет, но все спортивные сооружения беспрепятственно предоставляются этой категории людей для занятий спортом. В настоящее время в спортивном корпусе «Колос» занимаются 17 человек этой категории.

      Институциональная  структура производства.

    На 1.10.2013 г. в муниципальном образовании зарегистрировано 155 организации различных форм собственности, что на 0,6 % меньше прошлогоднего показателя   и  182  индивидуальных предпринимателей, что на 19,1 % меньше показателя 2012 года, учтенных в Статистическом реестре. По видам экономической деятельности 155 организаций распределены так:  28,4% сельское хозяйство;  5,2%  обрабатывающее производство, 1,9 % производство и распределение электрической энергии, газа, воды; 4,5 % строительство; 10,3 % розничная торговля и ремонт транспортных средств, 0,7 % гостиницы и рестораны; 5,2% транспорт и связь; 1,9 % финансовая деятельность; 7,0 % операции с недвижимым имуществом, аренда, услуги; 13,5 % государственное управление; 5,8 % образование; 4,5 % здравоохранение и социальные услуги; 11,0% коммунальные, социальные и персональные услуги. Если рассматривать распределение организаций по формам собственности, 22,8 % организаций муниципальной формы собственности; 2,0% федеральной, 10,5% субъекта РФ, 58,2 % частной, 1,3 % собственность  профсоюзов; 2,6 % собственность религиозных объединений.

     Распределение по организационно – правовым формам:

3  унитарные предприятия хозяйственного ведения;

2 открытые акционерные общества;

1 закрытое акционерное общество;

57 обществ с ограниченной ответственностью; +3

7 производственных кооперативов; +1

20 крестьянских (фермерских) хозяйства;

22 бюджетное учреждение;

22 казенное учреждение;

8 общественных и религиозных организаций;

1 общественное движение;

3 потребительских кооператива;

2 фонда;

1 автономная некоммерческая организация;

1 товарищество собственников жилья;

5 представительств и филиалов;

21 организация не включенная в другие группировки.

Из 182 индивидуальных предпринимателей 82 (44,8%) занимаются розничной торговлей ремонтом автотранспортных и бытовых изделий,  40 (22,0%) сельским хозяйством, 5 (2,4%) рыбоводством, 11 (6,1%) обрабатывающие производства, 4 (2,3%) строительством, 3 (1,4%) гостиницы или ресторана, 14 (8,5%)  транспортом и связью, 8 (5,2%) операции с недвижимым имуществом, аренда, услуги,  14 организации, занимающиеся прочими  коммунальными, социальными, персональными услугами, 1 (0,5%) образование.

         Инвестиции в основной капитал.

        Общий объем инвестиций в основной капитал по организациям всех форм собственности по муниципальному району за 9 месяцев  2013 г. составил  687,9 млн. руб., из которых 34,02 млн. руб. – бюджетные средства. Амортизация составляет 492,9 млн. руб. или 75,4%
        Анализируя инвестиции по  источникам финансирования в основной капитал, можно отметить, что 95,0 %  составляют собственные средства предприятий (амортизация), 5,0% -  привлеченные средства, 98,7 % из которых средства бюджета субъекта. Из общей суммы инвестиций  более 94,8% инвестировано в добычу полезных ископаемых.

На территории муниципального района Алексеевский  в 2013 году реализуются следующие программы:

	№
	Наименование программы
	Реквизиты НПА, утверждающего программу

	
	
	

	1
	Районная целевая программа  «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы
	 Постановление Администрации муниципального района Алексеевский  02.08.2011 № 210

	2
	Районная целевая программа  «Обеспечение жильем граждан, проживающих в сельской местности, молодых семей и молодых специалистов на 2013 год» 
	 Постановление Администрации муниципального района Алексеевский  27.11.2012  № 337

	3
	Районная целевая  программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Алексеевский Самарской области  на 2012-2014 годы» 
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от 27.12.2011  № 396

	4
	Районная целевая программа  «Организация работы с детьми и молодежью  муниципального района Алексеевский  на 2012-2014 годы» 
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от 28.12.2011  № 398

	5
	Целевая комплексная программа природоохранных мероприятий на территории муниципального района Алексеевский на 2012 - 2016 годы и на период до 2020 года"
	Постановление  муниципального района Алексеевский от 28.06.2012  № 140

	6
	Целевая Программа «Развитие физической культуры и спорта  на территории муниципального  района  Алексеевский  Самарской области на 2011 – 2015 гг.»
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от 29.11.2012 № 345

	7
	Районная целевая  программа "Поддержка социальноориентированных некоммерческих организаций на 2011 – 2013 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 20.12.2011  № 371

	8
	Муниципальная целевая программа "Развитие информационного общества в муниципальном районе Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 21.12.2011  № 377

	9
	Муниципальная целева программа "Развитие муниципальной службы в муниципальном районе Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 21.12.2012 № 318

	10
	Муниципальная целева программа "Осуществление МТО деятельности муниципальных учреждений на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 21.12.2011  № 379

	11
	Целевая программа "Обеспечение деятельности МБУ МФЦ муниципального района Алексеевский" по предоставлению государственных и муниципальных услуг в муниципальном районе Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от  27.11.2012 № 339

	12
	Районная целевая программа "Улучшение условий и охраны труда на территории муниципального района Алексеевский на 2012-2015 годы"
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от  30.11.2012 № 348

	13
	Целевая программа "Развитие пассажирского автомобильного транспорта общего пользования на территории Алексеевского района Самарской области на 2013-2015 годы"
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от  17.12.2012 № 369

	14
	Муниципальная целевая программа "Здоровое поколение детей муниципального района Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от  11.10.2012 №291

	15
	Муниципальная целевая программа "Улучшение использования муниципальной собственности и распоряжения земельными участками муниципального района Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от  20.11.2012 №332

	16
	Муниципальная целевая программа "Развитие агропромышленного комплекса муниципального района Алексеевский на 2013 год"
	Постановление Главы Администрации муниципального района Алексеевский от  17.01.2013 №9

	17
	Муниципальная целевая программа "По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013 -2015 годы"
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  12.02.2013 № 41

	18
	Муниципальная целевая программа "Капитальный ремонт  и  укрепление МТБ общеобразовательных учреждений, расположенных на  территории муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013 -2015 годы"
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  20.07.2012 № 213

	19
	Программа празднования 85-летия со дня образования муниципального района Алексеевский "Край родной, навек любимый"
	Постановление Главы муниципального района Алексеевский от 30.05.2013 №129

	20
	Ведомственная целевая программа "Обеспечение сохранности культурных ценностей и доступа населения к музейным предметам и музейным коллекциям на 2013-2015 годы"
	Приказ руководителя МКУ "Управление культуры" от 01.11.2012  № 33

	21
	Ведомственная целевая программа "Обеспечение деятельности учреждений культуры на территории муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013-2015 годы"
	Приказ руководителя МКУ "Управление культуры" от 01.11.2012  № 32

	22
	Ведомственная целевая программа "Организация библиотечного обслуживания населения библиотеками муниципального района Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Приказ руководителя МКУ "Управление культуры" от 01.11.2012  № 31

	23
	Районная комплексная программа  «Профилактика туберкулеза в муниципальном районе Алексеевский» на 2011- 2013 годы 
	Утверждено Главы муниципального района Алексеевский по социальным вопросам  18.02.2011 

	24
	Районная целевая программа  «Об обеспечении беспрепятственного доступа маломобильных  групп населения к объектам социальной инфраструктуры и информации в муниципальном районе Алексеевский Самарской области»  на 2011-2015 годы
	 Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от 18.04.2011  № 74.

	25
	Муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие системы водоснабжения и обеспечение населения муниципального района Алексеевский чистой водопроводной водой» на 2010- 2015 годы
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от 25.03.2010  № 76.

	26
	Районная целевая программа «Энергосбережение в муниципальном районе Алексеевский самарской области на 2010 – 2014 годы» 
	 Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 09.08.2010  № 214

	27
	Муниципальная целевая программа "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального района Алексеевский на 2012-2016 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 20.12.2011  № 371

	28
	  Муниципальная  целевая программа «Переселение граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории муниципального района Алексеевский Самарской области 2013-2015 гг.»
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  18.03.2013 № 74 

	29
	Муниципальная целевая программа "Устойчивое развитие сельской территории  муниципального района Алексеевский Самарской области  на 2014-2020 годы"  
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  04.07.2013 № 196

	30
	Муниципальная целевая программа "Военно-патриотическое воспитание и формирование гражданственности молодежи муниципального района Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  05.03.2013 № 60

	31
	Районная целевая программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории муниципального района Алексеевский Самарской области до 2015 года"
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  17.12.2012 № 370
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