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РЭО ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» напоминает: 
государственные услуги в электронном виде – быстро и удобно

РЭО ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» напоминает, что Единый портал государственных и муниципальных услуг предназначен для подачи заявлений граждан в электронной форме на получение государственных услуг, получения в электронной форме информации о ходе рассмотрения заявлений и результате рассмотрения таких заявлений. С помощью Портала можно без очередей записаться на удобное время в любое регистрационное подразделение ГИБДД и поставить автомашину на учет или обменять водительские удостоверения. Просто нужно оставить электронную заявку и прийти в назначенное время в регистрационное отделение ГИБДД и получить услугу без очереди. Кроме того, с помощью Портала можно узнать о своих штрафах и оплатить их, не выходя из дома.


РЭО ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский»  призывает граждан регистрироваться на портале «gosuslugi.ru» и получать все необходимые услуги, предварительно оставив электронные заявки.


Имея свой аккаунт на сайте Госуслуг, вы можете оперативно получать информацию о наложенных штрафах и легко пользоваться Государственными услугами.
РЭО ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский»
Сотрудники ГИБДД постоянно делятся статистикой трагических с жителями города, для того, что бы каждый задумался о своей собственной безопасности и безопасности близких ему людей. Особое внимание они уделяют пьянству за рулем. С начала этого года, случилось 252 ДТП по вине водителей, которые были под воздействием алкогольных напитков. Определенная часть случаев закончились весьма трагически. Причем страдали не только виновники, но и совсем посторонние личности. Если сравнить показатели с прошлым годом, то к сожалению они возросли на 71 %. Например, за прошлые выходные произошло 10 ДТП, половина из которых – по вине пьянства.

Более 9 тысяч правонарушений связанных с управлением ТС в состоянии алкогольного опьянения были пресечены сотрудниками ГИБДД на 11 месяцев. Более 3 тысяч задержанных – не имели при себе удостоверения водителя или же были лишены права управлять ТС.

С каждым днем на дорогах появляется все больше новых водителей. К сожалению многие, из которых не обладают минимальной культурой вождение и не следуют этике водителя. Но не так страшны водители, которые не знают знаки на дорогах, как водители, которые умышленно управляют автомобилем, мотоциклом, велосипедом в состоянии алкогольного опьянения.

Управлять любым ТС в пьяном состоянии это край халатности и безответственности. Каждый день, выпивших водителей становиться все больше. А это не есть хорошо! Именно алкоголь, в большинстве случаев и является причиной аварий.

Вся беда заключается в том, что водители, почему то становятся уверенней в себе с каждым разом, когда они садятся за руль после принятия алкоголя. Если первый раз его, как говориться “пронесло”, то второй раз сомнений у него будет уже гораздо меньше. В голове срабатывает мысль: “если в прошлый раз все прошло успешно, то сейчас тем более все пройдет гладко”. Не редко с такой мыслью человек увеличивает дозу потребляемого алкоголя. И ситуация выходит из под контроля.

Уважаемые водители. Задумайтесь!

Даже один глоток спиртного, может в конечном итоге стать фатальным для вашей или чужой жизни. Разве это стоит того?

Управляя ТС, каждый несет ответственность не только за себя, но и за окружающих людей. Садясь за руль в нетрезвом виде, подумайте, что в 90% случаев это приводит к аварии и чьей-то гибели. Неужели хватит смелости и совести все-таки повернуть ключ?

Каждый раз задавайте себе эти вопросы, перед тем как употребить спиртное, знаю, что назад вы поедете на своем авто, а доедите ли…?


