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          По данным Росгидромета на территории Самарской области в марте –апреле 2015 года развивается  паводковая  ситуация, особенно  на малых реках.
Неудовлетворительное санитарное состояние объектов в период паводка может привести к ухудшению санитарно-эпидемиологической ситуации в населенных пунктах. 
 В целях предотвращения неблагоприятных санитарно-эпидемиологических последствий паводка 2015г. и снижения угрозы здоровью населения, в соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» территориальный отдел Управления  Роспотребнадзора  по Самарской области в Нефтегорском районе направил  рекомендации  владельцам  водопроводных сооружений   на   период  паводка:
- постоянный осмотр смотровых колодцев на разводящих водопроводных сетях с целью предотвращения их затопления паводковыми водами и попадания последних в водопроводную воду, а также своевременной их откачки и дезинфекции в случае затопления;
- организацию бригады по ликвидации аварий на сетях водоснабжения;
- усиление лабораторного производственного контроля на объектах водоснабжения в соответствии с Программой производственного контроля;
- наличие достаточных запасов обеззараживающих средств для обеззараживания систем водоснабжения и др.
       Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Самарской области в Нефтегорском районе в период  паводка  организован социально-гигиенический мониторинг за качеством  питьевой воды  водопроводов и колодцев. Силами лабораторного центра филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области  в Нефтегорском районе»    проводится  отбор  проб  и  лабораторное  исследование  питьевой  воды  в населенных  пунктах,  угрожаемых  затоплению  паводковыми  водами.	  
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