Предоставление ежемесячной доплаты к пенсии лицам, имеющим особые заслуги перед Самарской областью
ЗАКОН САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ от 13 марта 2001 года N 20-ГД 
1. Получателями (далее - заявителями) государственной услуги являются:
неработающие, проживающие на территории Самарской области:
а) граждане, награжденные орденами СССР, РСФСР, Российской Федерации, знаком отличия Самарской области «Материнская доблесть» I степени, чемпионы и призеры Олимпийских игр, женщины, родившие до 1 января 1992 года семь и более детей, надлежащим образом осуществлявшие родительские обязанности и не награжденные орденом «Материнская слава», участники международных Параолимпийских игр, гражданам, награжденным почетным знаком Трудовой Славы, удостоенным почетного звания Самарской области категории «народный»;
б) граждане, которым присвоено почетное звание СССР, РСФСР, Российской Федерации, граждане, имеющие звание «Заслуженный тренер СССР», «Залуженный тренер РСФСР», «Заслуженный тренер России» «Почетный гражданин Самарской области» либо являющиеся лауреатами государственных премий СССР, РСФСР, Российской Федерации, граждане, получавшие до 1 января 1992 года персональные пенсии союзного, республиканского и местного значения, гражданам, удостоенным почетного звания Самарской области категории «заслуженный»;
в) чемпионы мира и (или) Европы, победители чемпионатов мира и (или) Европы среди спортсменов-инвалидов;
г) иные граждане, имеющие выдающиеся заслуги в области государственной, общественной и хозяйственной деятельности или выдающиеся достижения в области культуры, науки и техники.
Гражданам, указанным в пункте "г", доплата устанавливается и выплачивается при условии проживания на территории Российской Федерации.
За назначением доплаты к пенсии от имени заявителей имеет право обращаться уполномоченное лицо на основании нотариально заверенной доверенности.
2. Доплата назначается к пенсиям, установленным:
	а) в соответствии с пунктом 2 статьи 8 Федерального закона "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" по инвалидности;
	б) в соответствии с Федеральным законом "О страховых пенсиях":
· к страховой пенсии по старости и при условии достижения общеустановленного пенсионного возраста, предусмотренного статьей 8 названного Федерального закона;
· к страховой пенсии по старости, установленной в соответствии с пунктами 11 - 15 и пунктами 19 - 21 части 1 статьи 30 названного Федерального закона, независимо от возраста; 
· к страховой пенсии по инвалидности;
	в) до 31.12.2001 за выслугу лет в соответствии с Законом Российской Федерации "О государственных пенсиях в Российской Федерации";
	г) в соответствии с частью второй статьи 32 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" со снижением общеустановленного пенсионного возраста.
	д) в соответствии с Законом Российской Федерации "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей":
· к пенсии за выслугу лет и при условии достижения общеустановленного пенсионного возраста, предусмотренного статьей 8 Федерального закона "О страховых пенсиях";
· к пенсии по инвалидности.
3. Доплата к пенсии не устанавливается:
	а) лицам, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначено ежемесячное пожизненное содержание или установлено дополнительное пожизненное ежемесячное материальное обеспечение (за исключением лиц, которым установлено дополнительное ежемесячное материальное обеспечение в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2005 года N 363 "О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов" либо в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 августа 2005 года N 887 "О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие военной травмы"), либо установлена ежемесячная доплата к пенсии по иным основаниям, а также лицам, имеющим право на получение двух пенсий в соответствии со статьей 3 Федерального закона "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации".
	б) участникам Великой Отечественной войны, награжденным орденами за боевые заслуги и (или) орденами за трудовые достижения (за исключением лиц, награжденных орденом Отечественной войны Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 марта 1985 года "О награждении орденом Отечественной войны активных участников Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов") либо имеющим почетные звания СССР, РСФСР, Российской Федерации, доплата к пенсии устанавливается независимо от их права на получение двух пенсий и основания установления пенсий.
	в) вдовам военнослужащих, погибших в войну с Финляндией, в Великую Отечественную войну, в войну с Японией, не вступившим в новый брак, а также родителям военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий), доплата к пенсии устанавливается независимо от их права на получение двух пенсий.
	Инвалидам вследствие военной травмы доплата к пенсии устанавливается независимо от права на получение двух пенсий в соответствии со статьей 3 Федерального закона "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации.
	Лицу, имеющему одновременно право на доплату к пенсии в соответствии с настоящим Законом или пенсию за выслугу лет и иные доплаты к пенсии из средств областного бюджета по различным основаниям, предусмотренным действующим законодательством, назначается и выплачивается по его выбору только одна выплата (за исключением лиц, которым установлена доплата к пенсии в соответствии с Законом Самарской области "О ежемесячной доплате к пенсии инвалидам боевых действий и членам семей погибших (умерших) участников боевых действий, а также лиц, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей)")
4. Размер доплаты устанавливается Губернатором Самарской области.
5. Для получения государственной услуги заявители (лица, указанные в подпунктах «а» - «в» пункта 1 представляют в орган социальной защиты по месту жительства запрос (заявление) с приложением следующих документов:
· копии документов о награждении орденами, знаком отличия Самарской области «Материнская доблесть» I степени, либо о присвоении почетного звания, о получении государственной премии, о назначении персональной пенсии союзного, республиканского и местного значения;
· иные документы, свидетельствующие о заслугах заявителя перед Самарской областью (грамота, благодарственное письмо, орденская книжка, удостоверение на почетное звание и т.д.);
· заявление о перечислении доплаты к пенсии на счет, открытый в кредитной организации;
· лицо, являющееся инвалидом, дополнительно предоставляет справку учреждения медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности.
· к заявлению об установлении доплаты к пенсии женщине, родившей и воспитавшей семь и более детей, прилагаются копии документов о рождении детей и представление органа местного самоуправления  по месту регистрации заявителя о надлежащем осуществлении родительских обязанностей.
6. Установление доплаты к пенсии лицам, указанным в подпункте «г» пункта 1, производится на основании заявления (запроса) по ходатайству органа законодательной (представительной), исполнительной власти Самарской области или органа местного самоуправления Самарской области перед Губернатором Самарской области об установлении доплаты к пенсии.
7. Документы, необходимые для назначения доплаты к пенсии, могут быть представлены как в подлинниках, так и в копиях, заверенных в установленном действующем законодательством порядке.
          Представленные документы не должны содержать подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных не оговоренных исправлений.
	Запрос (заявление) может быть заполнено от руки самим заявителем или должностным лицом министерства. В последнем случае заявитель вписывает в заявление от руки свои фамилию, имя, отчество (полностью) и ставит подпись. Заявление  составляется в единственном экземпляре-подлиннике.
Ходатайство может быть заполнено машинописным способом, распечатано посредством электронных печатающих устройств, на русском языке. 
Ходатайство об установлении доплаты к пенсии оформляется в единственном подлинном экземпляре и подписывается руководителем органа законодательной (представительной), исполнительной власти области или органа местного самоуправления области.
К документам (информации), которые необходимы для предоставления государственной услуги и находятся в распоряжении органов государственной власти,  органов государственных внебюджетных фондов, органов местного самоуправления, организаций, и запрашиваемые по межведомственному запросу министерством, если такие документы не были предоставлены заявителем самостоятельно, относится справка о размере пенсий (установленных территориальными органами ПФР заявителю). Документ может быть представлен заявителем самостоятельно. 
8. Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:
· несоответствие статуса лица, обратившегося за установлением доплаты к пенсии, категориям, перечисленным в пункте 1;
· представление заявителем неправильно оформленных или утративших силу документов;
· отсутствие полного пакета документов, необходимого для решения вопроса о назначении доплаты к пенсии.
9. Основанием для приостановления выплаты доплаты к пенсии является поступление на работу получателя государственной услуги.
10. Основаниями для прекращения предоставления государственной услуги являются: 
· переход получателя государственной услуги на пенсию другого вида, к которой доплата не устанавливается;
· восстановление трудоспособности получателя государственной услуги;
· выезд получателя государственной услуги на постоянное место жительства за пределы Самарской области, за исключением граждан, имеющих выдающиеся заслуги в области государственной, общественной и хозяйственной деятельности или выдающиеся достижения в области культуры, науки и техники;
· установление получателю государственной услуги ежемесячного пожизненного содержания, установление дополнительного пожизненного ежемесячного материального обеспечения (за исключением лиц, которым установлено дополнительное ежемесячное материальное обеспечение в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.03.2005 № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» либо в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.08.2005 № 887 «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие военной травмы», либо установлена ежемесячная доплата к пенсии по иным основаниям, а также лицам, имеющим  право на   получение   двух   пенсий   в   соответствии   со   статьей  3 Федерального закона «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»), установление в соответствии с законодательством Российской Федерации ежемесячной доплаты к пенсии по иным основаниям;
· помещение получателя государственной услуги в дом-интернат (пансионат) для престарелых и инвалидов на полное государственное обеспечение;
· признание судом получателя государственной услуги безвестно отсутствующим или умершим;
· смерть получателя государственной услуги.
11. Приостановление и прекращение выплаты доплаты осуществляется с даты возникновения обстоятельств, а в случае смерти получателя доплаты - с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступила смерть.
12. Выплата доплаты возобновляется после прекращения действия обстоятельств, с учетом которых она была приостановлена или прекращена, со дня обращения получателя с заявлением о ее возобновлении.
13. Если лицо, которому выплата доплаты к пенсии по инвалидности прекращена в связи с восстановлением трудоспособности, вновь становится инвалидом либо достигает общеустановленного пенсионного возраста, ему восстанавливается выплата ранее установленной доплаты.
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