[bookmark: _GoBack]Онлайн-витрина самозанятых для жителей региона: проверенные услуги и товары местных производителей "в один клик"!

Более 120 проектов самозанятых - уже в удобном онлайн-каталоге: www.vitrina.mybiz63.ru!Посетите новый региональный ресурс, где вы гарантированно:
✅ найдете необходимую продукцию для себя, своей семьи и любого повода (товары для дома и декор, продукция для красоты и здоровья, детские товары, одежда и украшения, кондитерские изделия, фермерская продукция и многое другое);
✅ познакомитесь с новыми мастерами (специалисты по маникюру и парикмахерскому искусству, массажу и оздоровлению, фитнес-тренеры и т.д.);
✅ подберёте подрядчика для выполнения различных работ (услуги дизайнеров интерьера и изготовителей мебели, фотографы и видеооператоры, разработка сайтов, изготовление полиграфии, бизнес-консалтинг, организация мероприятий и многое другое);
✅ получите детальную информацию о каждом проекте, а также прямые контакты самозанятых региона.
www.vitrina.mybiz63.ru – поддержите местных производителей и специалистов и получите персональный подход, удобную доставку и новые полезные знакомства!
Проект реализуется в Самарской области по поручению регионального минэкономразвития в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».
