Основные итоги 
социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области за отчетный 2019 год.

      Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов  за 2019 год и их планируемых значениях на 3-летний период  размещен на официальном сайте муниципального района Алексеевский Самарской области по адресу:http://alexadm63.ru/city/doklad-ob-effektivnosti-deyatelnosti-organov-mestnogo-samoupravleniya/

1.Краткое описание итогов социально-экономического развития муниципального образования.
1.1.Экономическое развитие. 
        Число  субъектов  малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2019 году  увеличилось с 235 ед.  до 245 ед. или на 10 единиц, что  обусловлено ростом количества индивидуальных предпринимателей. Наблюдается   рост  доли   среднесписочной  численности работников (без внешних совместителей)  малых  и средних  предприятий  в среднесписочной численности  работников  всех предприятий и организаций с 20,6%  в 2018 году  до 45,6% в 2019 году,  что обусловлено  ростом общей численности  занятых. Число вновь зарегистрированных  индивидуальных предпринимателей в 2019 году составило   47 -  розничная торговля, грузоперевозки, сельскохозяйственное производство и другие сферы деятельности.  К 2022 году  планируется увеличение числа субъектов малого и среднего  предпринимательства в расчете на  10 тыс. чел. населения до 260 единиц  или на 6,1%  за счет субъектов малого и среднего  предпринимательства, занимающихся производством и переработкой продукции, предоставлением услуг.
          Объем инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в  расчете на 1 жителя  незначительно  снизился   и  составил  с  364216,0  руб.   Значение показателя объема инвестиций в крупных и средних предприятиях  достигнуто  в основном  за  счет инвестиций по отрасли  добычи полезных ископаемых и в   организациях АПК на приобретение основных средств: сельхозмашины, тракторы, комбайны и оборудование.
         Доля площади земельных участков, являющихся  объектами  налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района в  2019 году  осталась стабильной  на уровне 98,4%.
        Доля  прибыльных  организаций  АПК в общем их числе снизилась  с  95,83%  в 2018 году до 90,0% в 2019 году. Из 20 организаций АПК района 18 организациями получена прибыль в сумме 172,901  млн. руб. Валовая продукция в стоимостном выражении в 2019 году  получена в объеме 2947,0 млн. руб., что выше на 5,3% по сравнению с 2018 годом.  Объем валового сбора зерна в 2019 году составил  45,0 тыс. тонн,   что обусловлено эффективной работой организаций АПК и благоприятными погодными условиями.
          Для развития сельскохозяйственного производства разработан и  осуществляется комплекс мер, предусмотренный  муниципальной целевой программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Алексеевский Самарской области на 2018 –2020 годы:
- рост средней заработной платы до 20,0 тыс. руб. к 2020 году;
- увеличение валового сбора зерновых культур до 55,0 тыс. тонн;
- увеличение объема закупки мяса скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий до 1,5 тыс. тонн в год;
- увеличение закупки молока в хозяйствах всех категорий до 287  тонн в год;
- довести рентабельность сельскохозяйственного производства до 14,4%;
- доведение поголовья  коров до 3,9 тыс. гол.
          Доля протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности   автомобильных  дорог  общего  пользования местного значения  снизилась  с 69,9% в 2018  году до 54,5%. Удовлетворенность населения  качеством  автомобильных  дорог увеличилась  с 25,6%  в  2018 году  до 56,0%. Планируется  сократить  долю протяженности  автомобильных дорог общего пользования  местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения путем проведения капитальных ремонтов и работ по улучшению качества дорожного покрытия до 47%. 
      Все население, проживающее в населенных пунктах района, имеет регулярное автобусное сообщение  как с административным центром с.Алексеевка, так и г.Нефтегорск. Регулярные рейсы по внутрирайонным пассажирским перевозкам осуществляет ООО «Пир» по утвержденным маршрутам. Кроме того,  автомобиль «Газель», приобретенная в рамках национального проекта «Демография», осуществляет доставку граждан 65+ в лечебные учреждения Алексеевского и Нефтегорского районов и г.Самара.
        Среднемесячная  номинальная  начисленная заработная плата работников  крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2019 году  увеличилась на  8,5 %  и составила 27708,8 руб., что  связано с увеличением размера  среднемесячной начисленной заработной платы в бюджетных организациях  и организациях АПК. Во исполнение послания Губернатора Самарской области  реализуется  запланированное повышение  среднемесячной заработной  платы работникам культуры, которая в 2019 году составила 31486,0 руб. Кроме того, в  2019 году произошло повышение среднемесячной начисленной  заработной  платы  работников муниципальных учреждений физической культуры  и спорта на 5,1% до 16486,0 руб. 

1.2.Дошкольное образование. 
На фоне проводимых мероприятий по улучшению условий реализации образовательного  процесса  происходит рост  удовлетворенности  населения качеством  услуг по воспитанию, обучению детей и материально-техническим обеспечением дошкольных учреждений.  Однако,  по состоянию на  1.01.2020 года  два  здания дошкольных образовательных учреждений из шести  или 33,3% требуют капитального ремонта.  В целях приведения помещений в соответствие предъявляемым требованиям для обеспечения комфортного пребывания детей необходимо проведение   капитального ремонта в зданиях, где размещены детские сады ГБОУ СО СОШ с.Алексеевка «Образовательный центр» «Светлячок» в с.Алексеевка и «Буратино» в  п.Авангард. В 2020 году запланировано  проведение  переоборудования  части здания филиала ГБОУ СО СОШ с.Алексеевка «Образовательный центр» в п.Авангард  под  размещение детского сада «Буратино». 

1.3.Общее и дополнительное образование. 
         Сеть  образовательных учреждений на территории муниципального района  Алексеевский  представлена   образовательными учреждениями, расположенными в 9 зданиях,  двум  из которых  в  2019 году требуется капитальный ремонт. Показатель «Доля муниципальных  общеобразовательных учреждений, здания которых требуют  капитального ремонта, в общем количестве» возрос с   37,5 % до 44,4%. Капитальный ремонт требуется зданиям, в которых находятся ГБОУ СО СОШ с.Самовольно – Ивановка, ГБОУ СО ООШ п.Ильичевский. Расходы местного бюджета  на общее образование в расчете на 1 обучающегося в 2018 году  составили  28,5 тыс. руб., которые возросли  в  2019 году  до 29,5 тыс. руб. или на 3,5%.

1.4. Культура.
       В 2018 - 2019 годах особое внимание уделялось укреплению кадрового потенциала, повышению среднемесячной номинальной начисленной  заработной  платы работникам культуры  с доведением до 31486,0 руб., повышению качества предоставляемых муниципальных услуг, пополнению библиотечного фонда. Доля муниципальных учреждений культуры, которым требуется капитальный ремонт в 2019   году  составила  51,5%, в том числе: по зданиям культурно - досуговых центров 50,0%  (девяти из 18 зданий требуется капитальный ремонт), по зданиям, в которых находятся библиотеки, доля составляет 53,0%  (восьми из 15 библиотек требуется в капитальный ремонт).   На 2020 год запланировано проведение ремонта в Патровском сельском доме культуре.   
       Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности, в районе отсутствуют. 

1.5.Физическая культура и спорт. 
        В 2019 году численность населения,  систематически занимающегося физической культурой и спортом,  возросла на 13,4%  и составила 4677  человек (более 20 объединений). С открытием универсальных спортивных площадок в сельских поселениях района позволяющих заниматься такими видами спорта как футбол, баскетбол, волейбол, хоккей, развиваются новые виды спорта: скандинавская ходьба, гольф, дартс и другие, появилась возможность реализовывать свои способности в физкультурно - спортивном  комплексе «Олимп» в с. Алексеевка,  где проводится сдача норм ГТО, спортивные соревнования  регионального уровня, работает  тренажерный зал, проводятся секции  по мини-футболу,  дзюдо,  фитнесу, скандинавской ходьбы и другие.  Все  это   влияет  на положительную динамику показателя, который в прогнозируемом периоде планируется  довести до   51,0% к 2022 году.
        Показатель  доли обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2019 году составила 30,0%. К концу прогнозируемого периода этот  показатель планируется довести до 40,0% за счет  организации  новых секций и групп  и охвата большей численности учащихся. Однако, в образовательных учреждениях  районах  в 2019 – 2020 учебном году обучались 868 учащихся, 96,1% из которых систематически занимаются физкультурой и спортом, в 2018 году этот показатель составлял 94,96%.  

1.6.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.     
         Жилищный фонд района в 2019 году составил 346,366 тыс.м.2, обеспеченность жильем на 1 жителя возросла до 30,21  м2. Общая  площадь жилья, введенная на 1 жителя, составила  0,23 м2,  это на уровне прошлого года. В 2019 году  введено 27 объектов общей площадью  2620 м.2, из которых 1397,3 м2 или  53,3% новое строительство. Земельные участки под строительство в 2019 году населению не предоставлялись.  
           На 01.01.2020 года зарегистрировано 286  семей (846 человек), нуждающихся  в улучшении  жилищных  условий,  что меньше чем на 01.01.2019  года, из них  около 48,3% составляют молодые семьи.
         В 2019 году 26 семьи улучшили свои  жилищные условия, из них 24 человека за  счет средств государственной поддержки. Для расчета доли населения, получившего  жилье помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей  численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях  учтены  2  семьи,   переселенных из ветхого жилья и 5 детей – сирот и детей,  оставшихся  без попечения родителей выделено жилье из специализированного жилищного фонда.  В рамках  муниципальной  программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2016 - 2020 годы»  жилье приобрели 10 молодых семей, в рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие сельской территории  муниципального района Алексеевский Самарской области  на 2014 -2017 годы и на период до 2020 года»  - 5 молодых семьи и молодых специалиста, 1 Великой  Отечественной войны,  участник  1 вдова участника   Великой  Отечественной войны,  3 труженика тыла.
          В 2020 году продолжается реализация жилищных программ и обеспечение жильем различных категорий граждан.
 
1.7.Жилищно-коммунальное хозяйство. 
      Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют  один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе  многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила в  2018 году  100%. Из 53 многоквартирных домов, 10 обслуживаются ТСЖ «Алексеевское», и 43 дома  находятся на непосредственном управлении собственниками помещений. В 2018 году  доля  многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен  кадастровый учет, осталась на уровне  96,2%. В сельском поселении Авангард доля составляет 100,0%, в сельском поселении Алексеевка 2 многоквартирных дома  расположены на земельных участках, в отношении которых не осуществлен кадастровый учет.

1.8.Организация муниципального управления. 
   В 2019 году  незначительно снизилась доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  в общем объеме  собственных доходов бюджета района  с 27,4% до 26,5% , что обусловлено меньшим  поступления в бюджет налога на доходы физических лиц, налога на вмененный доход и отсутствием продажи муниципального имущества.    
  В 2020 году  планируется  увеличить долю налоговых и неналоговых доходов  местного бюджета  в общем объеме  собственных  доходов  бюджета  района до 30,0%  за счет реализации Плана  мероприятий по росту доходности, оптимизации расходов муниципального района Алексеевский  на 2018 - 2020 годы, утвержденного постановлением Главы муниципального района Алексеевский  Самарской области  от 28.12.2017 №339.                              
      На территории района отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства,  незавершенное строительство и отсутствует просроченная кредиторская задолженность, что положительно характеризует работу органов местного самоуправления района.  
      В 2018 году установлен рост расходов средств местного бюджета на содержание работников   ОМСУ  в расчете на одного  жителя  муниципального образования  по сравнению с 2018 годом до 2092,0 рублей или на 9,5%, что связано с  ростом  расходов средств местного бюджета на повышение фонда оплаты  муниципальным служащим.
       Удовлетворенность   населения  деятельностью  органов местного самоуправления  в 2019 году  возросла с 65,3% до 83,6% на что   повлиял  рост  удовлетворенности населения  жилищно - коммунальными услугами с 91,4%  до 94,9%, это обусловлено организованной работой организаций жилищно – коммунального комплекса, своевременным началом отопительного сезона, отсутствием аварийных ситуаций и т.д. Удовлетворенность населения района организацией транспортного обслуживания  снизилась  с 80,5%  до 100,0%  в 2019 году.  Удовлетворенность населения района качеством автомобильных дорог снизилась с 25,6% до 56,0% в 2019 году. Внутрирайонными пассажирскими перевозками охвачены все 28 населенных пунктов муниципального образования.  Услуги по внутрирайонным пассажирским перевозкам осуществляет ООО «ПИР» по утвержденным маршрутам, кроме того, перевозку граждан пожилого возраста 65+ осуществляет автомобиль «Газель», полученный в рамках реализации национального проекта «Демография». В районе востребованы услуги  такси для перевозок   населения, которые осуществляют индивидуальные предприниматели.
      Среднесписочная  численность  постоянного населения муниципального образования в 2018 году составила 11,5 тыс. человек или на 170 человек меньше  чем в 2018году. В 2019 году в течение года наблюдалась миграционная и естественная убыль населения.  При сохранении превышения численности умерших граждан над родившимися, смертность в 40% случаев происходит из-за болезней системы кровообращения, на втором месте прочие причины, на третьем – несчастные случаи, отравления и травмы, на четвертом – онкологические заболевания.
1.9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
        В результате  реализаций  мероприятий по энергосбережению,  произошло уменьшение  удельной величины потребления  электрической энергии на одного проживающего  в многоквартирных домах  на 11,5%. Снижение  потребления электрической энергии обусловлено реализацией программы энергосбережения и эффективного использования природных ресурсов, а также   снижением количества проживающих в многоквартирных домах.
      Удельная величина потребления холодной воды возросла на 25,9 %, что связано  с ростом норматива потребления холодной воды при оборудовании в многоквартирных домах водонагревательных колонок при отсутствии прибора учета. 
      Из-за актуализации списков абонентов потребления  природного газа  и увеличения количества квартир, оборудованных газовыми колонками  для нагрева воды и  индивидуальной газовой системой отопления возросла удельная величина потребления  природного газа до  2031,3 куб.м  на одного проживающего.
[bookmark: _GoBack]        Удельная  величина потребления  электрической энергии  муниципальными бюджетными учреждениями  снизилась на 3,8%, что обусловлено проведением энергосберегающих мероприятий. Потребление тепловой  энергии на 1 кв.м.  возросло в 2018 году на 11,8%, что обусловлено ростом объема потребленной тепловой энергии физкультурно – спортивным комплексом «Олимп», историко - краеведческим музеем, хозяйственно-эксплуатационной службой сельского поселения Алексеевка. Установлен рост потребления холодной воды муниципальными  бюджетными  учреждениями на 34,4%, что произошло из-за утечки, произошедшей   при  порывах, установленных в 3  бюджетных учреждениях. Потребление  природного газа снизилось на 11,5% из-за снижения объема потребления  газа объектами культуры  и зданиями, в которых находятся образовательные учреждения.
      В 2019 году проводилась независимая оценка по критериям открытости и доступности информации, по комфортности условий предоставления услуг, по доступности услуг для инвалидов, доброжелательности и вежливости работников, удовлетворенности оказания услуг. Итоговая оценка по сфере образования составила 79 баллов, что выше среднеобластной, которая составляет 77 балов; по работе ГБПОУ «Алексеевское профессиональное училище»  - 87 баллов; по работе МБУ ДО «Алексеевская детская музыкальная школа муниципального района Алексеевский Самарской области» - 75 баллов.
       Во исполнение положений федерального закона от 28.06.2014 года 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» разработана  Стратегия  социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области на период до 2025 года (далее – Стратегия), которая принята решением Собранием  представителей муниципального района Алексеевский  30.01.2018  №222. Определены  основные направления стратегического развития муниципального района Алексеевский Самарской области. Разработан и принят  план  мероприятий по реализации Стратегии.
      Стратегией  определена миссия района  - муниципальное образование, приумножающее лучшие российские традиции, обладающее потенциалом сельского пространства средневолжской степи, гостеприимной социокультурной среды и созидательной инициативы, обеспечивающее благоприятные условия для жизнедеятельности населения и эффективного ведения бизнеса. Главная цель – это устойчивое социально-экономическое развитие муниципального района, обеспечивающее достойное качество жизни населения на основе эффективного использования потенциала сельского пространства.

