Основные итоги 
социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области за отчетный 2020 год.
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1.Краткое описание итогов социально-экономического развития муниципального образования.
1.1.Экономическое развитие. 
        Число  субъектов  малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2020 году  уменьшилось  на 48 единиц  и 197, что  обусловлено переходом  многих индивидуальных предпринимателей в статус самозанятых граждан, численность которых в составило   112 человек.   И, как следствие,   произошло снижение  доли   среднесписочной  численности работников (без внешних совместителей)  малых  и средних  предприятий  в среднесписочной численности  работников  всех предприятий и организаций с 45,6%  до 32,0%. К 2023 году  планируется увеличение  данного показателя до 210 единиц  или на 6,6%  за счет увеличение числа субъектов малого и среднего  предпринимательства, занимающихся производством и переработкой продукции и  предоставлением оказания услуг.
          Объем инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в  расчете на 1 жителя    снизился   с  364216,0  руб.   до 170751,49 руб.  в результате уменьшения объема инвестиций  в отрасль  добычи полезных ископаемых. Организациями АПК и крестьянскими фермерскими хозяйствами на приобретение основных средств: сельхозмашины, тракторы, комбайны и оборудование инвестировано более 152,0 млн. руб.
         Доля площади земельных участков, являющихся  объектами  налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района осталась на уровне 98,4%.
        Доля  прибыльных  организаций  АПК в общем их числе  достигла  100,0%. 19 организациями АПК получена прибыль от финансово- хозяйственной деятельности в сумме 292,4  млн. руб. Валовая продукция в стоимостном выражении в 2020 году  возросла на 30,7% и составила 3853,3 млн. руб., что обусловлено ростом  объем валового сбора зерна в 2020 году в 2 раза. Благодаря эффективной работе организаций АПК и благоприятным погодным условиям  валовый сбор зерна достиг  90,0 тыс. тонн.
          Доля протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности   автомобильных  дорог  общего  пользования местного значения  снизилась  с 54,5% в 2019  году до 53,5%. Удовлетворенность населения  качеством  автомобильных  дорог составила  54,2%. Планируется  сократить  долю протяженности  автомобильных дорог общего пользования  местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности  автомобильных дорог общего пользования местного значения путем проведения капитальных ремонтов и работ по улучшению качества дорожного покрытия до 47%. 
        Население всех 28 населенных пунктов имеет регулярное автобусное сообщение  как с административным центром с.Алексеевка, так и г.Нефтегорск. Регулярные рейсы по внутрирайонным пассажирским перевозкам осуществляет ООО «Пир» по утвержденным маршрутам. Кроме того,  автомобиль «Газель», приобретенная в рамках национального проекта «Демография», осуществляет доставку граждан 65+ в лечебные учреждения Алексеевского и Нефтегорского районов и г.Самара, востребованы услуги  такси для населения, которые осуществляют индивидуальные предприниматели.
        Среднемесячная  номинальная  начисленная заработная плата работников  крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2020 году  увеличилась на  8,1 %  и составила 29946,0 руб., что  связано с увеличением размера  среднемесячной начисленной заработной платы в бюджетных организациях  и организациях АПК. Во исполнение послания Губернатора Самарской области  реализуется  запланированное повышение  среднемесячной заработной  платы работникам культуры, которая в 2020 году составила 34764,0 руб. Кроме того, в  2020 году произошло повышение среднемесячной начисленной  заработной  платы  работников муниципальных учреждений физической культуры  и спорта до 19636,0 руб. или на 19,1%.
1.2.Дошкольное образование. 
На фоне проводимых мероприятий по улучшению условий реализации образовательного  процесса  происходит рост  удовлетворенности  населения качеством  услуг по воспитанию, обучению детей и материально-техническим обеспечением дошкольных учреждений.  
В 2020 году  проведен ремонт здания структурного подразделения, реализующего программы дошкольного образования детского сада «Буратино» п.Авангард  ГБОУ СОШ с.Алексеевка: ремонт кровли, ремонт  входных групп центрального и запасных выходов,  внутренний ремонт 1 и 2 этажа на сумму 1473,9 тыс. руб.
Кроме того, произведено обновление оборудования пищеблоков: замена электроплит в детских садах «Светлячок», «Солнышко»; приобретены водонагреватели, замена входных дверей.
Благодаря успешной реализации запланированных мероприятий удалось снизить долю муниципальных  дошкольных образовательных учреждений, здания которых требуют капитального ремонта с 33,3 % до 16,67%, здание одного  дошкольного образовательного учреждения из шести  требует капитального ремонта.  В целях приведения помещений в соответствие предъявляемым требованиям для обеспечения комфортного пребывания детей в 2021 году планируется  проведение   капитального ремонта в здании детского сада «Светлячок» в с.Алексеевка. 
1.3.Общее и дополнительное образование. 
         Сеть  образовательных учреждений района  представлена   образовательными учреждениями, расположенными в 9 зданиях,  двум  из которых  в  2020 году требуется капитальный ремонт: ГБОУ СО СОШ с.Самовольно – Ивановка, ГБОУ СО ООШ п.Ильичевский.
В 2020 году  проведен ремонт и оснащение центра дополнительного образования детей «Развитие»: произведен ремонт помещений для размещения предметных классов (мини – технопарка), ремонт системы электроснабжения и АПС на сумму 1329,7 тыс. руб.. В рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» проведен ремонт  помещений и оборудование учебных кабинетов в ГБОУ СОШ с.Патровка на сумму 948,8 тыс. руб. Кроме того, производился ремонт пищеблоков в ГБОУ СОШ с.Алексеевка, установка оконных блоков в ГБОУ СО ООШ п.Ильичевский.
Благодаря успешной реализации запланированных мероприятий удалось сохранить значения показателя «Доля муниципальных  общеобразовательных учреждений, здания которых требуют  капитального ремонта, в общем количестве» на уровне 22,2%.
         Расходы местного бюджета  на общее образование в расчете на 1 обучающегося в 2020 году  возросли на 2,7%  и   составили  30,3 тыс. руб.
1.4. Культура.
       В 2020 году  особое внимание уделялось укреплению кадрового потенциала, повышению среднемесячной номинальной начисленной  заработной  платы работникам культуры  с доведением до 31764,0 руб., повышению качества предоставляемых муниципальных услуг, пополнению библиотечного фонда.
      В  2020 году проведен  капитальный ремонт в сельском доме культуры с.Патровка, проведена замена оконных блоков, дверных проемов, замена системы отопления, замена кровли, замена полов, электропроводки, утепление несущих  стен, ремонт отмостки. Доля муниципальных учреждений культуры, которым требуется капитальный ремонт, в 2020   году  составила  31,5% (шести зданиям из 19 требуется ремонт). 
       Уровень фактической обеспеченности  учреждениями культуры от нормативной  составил: по клубам и учреждениям  клубного типа  - 129,0%,  по библиотекам  - 233,0 %.
       Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности, в районе отсутствуют. 
1.5.Физическая культура и спорт. 
        В 2020 году численность населения,  систематически занимающегося физической культурой и спортом,  возросла на 2,3%  и составила 4782  человека, которые занимаются более чем в  20 объединениях. С открытием универсальных спортивных площадок в сельских поселениях района, к традиционным видам спорта таким как футбол, баскетбол, волейбол, хоккей, прибавились новые: скандинавская ходьба, гольф, дартс и другие. Активно реализуется возможность развивать свои способности в физкультурно - спортивном  комплексе «Олимп» в с. Алексеевка,  где проводится сдача норм ГТО, спортивные соревнования различных уровней, работает  тренажерный зал, проводятся секции  по мини-футболу,  дзюдо,  фитнесу, спортивной гимнастике и другие. В районе 43 спортивных сооружения, из них 19 плоскостные сооружения, также имеются 7 объектов рекреационной инфраструктуры (открытые гимнастические комплексы).   Доля населения, систематически занимающегося физкультурой и спортом, в общей численности  в  2020 году  возросла до  45,13%. Сохраняя положительную динамику, к 2023 году  прогнозируется довести  значение показателя до   52,0%.   Показатель  доли обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2020 году составил 88,0%. К концу прогнозируемого периода этот  показатель планируется довести до 95,0% за счет  организации  новых секций и групп  и охвата большей численности учащихся. 
1.6.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.     
         Жилищный фонд района на 01.01.2021 года составил 349,2 тыс.м.2, обеспеченность жильем на 1 жителя возросла до 30,7  м2. Вводимая ежегодно  общая  площадь жилья в расчете на 1 жителя, возросла до  0,25 м2. За год  введено 18 объектов общей площадью  2804 м.2, из которых 1196,1 м2 или  42,7% новое строительство. В 2020 году под строительство населению предоставлены 4 земельных участка, площадь которых что  в расчете  на 10,0 тыс. человек населения составила 0,16 га.     
         На 01.01.2021 года число семей, зарегистрированных в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий  снизилось на 8,4% и составило 262  семьи, в отчетном году по договорам социального найма предоставлены 5 квартир из специализированного фонда  детям сиротам  и  2 квартиры молодым специалистам. Доля населения, получившего  жилые помещения и улучшившие  жилищные условия в общей численности населения, стоящего на учете в качестве нуждающегося  в жилых помещениях возросла до 2,67 %.  В 2021 году продолжится реализация жилищных программ и обеспечение жильем различных категорий граждан: молодых семей, тружеников тыла, детей – сирот, молодых специалистов.
1.7.Жилищно-коммунальное хозяйство.
      Доля  МКД, в которых собственники помещений выбрали и реализуют  один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе  многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила 100%. Из 53 МКД, 10 обслуживаются ТСЖ «Алексеевское», и 43 дома  находятся на непосредственном управлении собственниками помещений. В 2020 году  доля  МКД, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен  кадастровый учет, осталась на уровне  96,2%. В сельском поселении Авангард доля составляет 100,0%, в сельском поселении Алексеевка 2 многоквартирных дома  расположены на земельных участках, в отношении которых не осуществлен кадастровый учет.
      Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг  коммунального комплекса и использующих  объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие муниципального района в уставном капитале которых  составляет не более 25,0%, из общего количества организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность  на территории  района  составила 80,0%. Снижение доли произошло в результате того, что ИП Боровец Е.В., предоставлявший услугу по водоснабжению, прекратил деятельность. 
1.8.Организация муниципального управления. 
   В 2020 году  доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  в общем объеме  собственных доходов бюджета района  осталась на уровне 26,5%. Так как в условиях соблюдения ограничительных мероприятий по распространению коронавирусной инфекции и  отсутствия роста доходов, снизилось поступление доходов в местный бюджет на 12885,7 тыс. руб. В 2021 году  планируется  увеличить долю налоговых и неналоговых доходов  местного бюджета  в общем объеме  собственных  доходов  бюджета  района до 30,0%  за счет реализации  Плана  мероприятий  по  росту доходности, оптимизации расходов муниципального района Алексеевский  района Алексеевский  Самарской области.
      На территории района отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства,  незавершенное строительство и просроченная кредиторская задолженность отсутствуют, что положительно характеризует работу органов местного самоуправления района.  
      В 2020 году расходы средств местного бюджета на содержание работников   ОМСУ  в расчете на одного  жителя  района возросли на 7,2%  и составили  2242,0 рублей, что связано с  ростом  расходов средств местного бюджета на повышение фонда оплаты  муниципальным служащим.
       Удовлетворенность   населения  деятельностью  органов местного самоуправления  в 2020 году  снизилась с 83,6% до 72,1%, на что   повлияло  снижение  удовлетворенности  населения  жилищно - коммунальными услугами с до 94,9% до 83,8%,что  обусловлено  ростом стоимости определенных услуг (центральной системы водоотведения и теплоснабжения) в условиях пандемии и ее социально-экономических последствий произошло, с одной стороны, снижение уровня материального положения населения, с другой, рост цен на продукты и товары первой необходимости, услуги ЖКХ и т.д. Поэтому вопрос стоимости услуг ЖКХ отразился в данном исследовании. Удовлетворенность населения района организацией транспортного обслуживания  снизилась  с 100,0%  до 86,5%, что обусловлено снижением удовлетворенности организацией транспортного обслуживания,  удобством оплаты проезда и комфортностью проезда. Удовлетворенность  населения района качеством автомобильных дорог снизилась с 56,6% до 50,7% в 2020 году из-за снижения удовлетворенности качеством центральных улиц сельских населенных пунктов.
      Среднесписочная  численность  постоянного населения муниципального образования в 2020 году составила 11,4 тыс. человек или на 78 человек меньше  чем в 2019 году. В 2020 году в течение года наблюдалась естественная убыль населения в 97 человек  и миграционный прирост 19 человек. При сохранении превышения численности умерших граждан над родившимися, смертность в 40% случаев происходит из-за болезней системы кровообращения, на втором месте прочие причины, на третьем – несчастные случаи, отравления и травмы, на четвертом – онкологические заболевания.
1.9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
        Несмотря на реализацию  мероприятий  по энергосбережению,  произошло увеличение  удельной величины потребления  электрической энергии на одного проживающего  в многоквартирных домах  на 23,9%, что произошло из-за уменьшения числа проживающих в МКД и увеличением количества электрических приборов в целях обеспечения комфортности проживания.
      Удельная величина потребления холодной воды возросла на 5,0 %, что связано  с ростом норматива потребления холодной воды при оборудовании в МКД водонагревательных колонок при отсутствии прибора учета. 
       Удельная величина потребления  природного газа  возросла на 2,2% из-за  увеличения количества квартир, оборудованных газовыми колонками  для нагрева воды и  индивидуальной газовой системой отопления.
        Проведение энергосберегающих мероприятий позволило снизить  удельную  величину  потребления  электрической энергии  муниципальными бюджетными учреждениями  на 14,2%.
      Усиление контроля за эффективностью использования холодной воды  повлияло  на снижение удельной  величины  потребления холодной воды на 22,0%. Потребление  природного газа возросло на 2,0%  из-за роста объема потребления  газа объектами культуры  и зданиями, в которых находятся образовательные учреждения.
      В 2020 году проводилась независимая оценка по критериям открытости и доступности информации, по комфортности условий предоставления услуг, по доступности услуг для инвалидов, доброжелательности и вежливости работников, удовлетворенности оказания услуг. Итоговая оценка по сфере образования составила 87,06 баллов, что выше прошлогодней оценки, которая составляла 79,0 балов; по работе учреждений культуры – 89,7 баллов.
       Стратегией  социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области на период до 2025 года (далее – Стратегия), принятой  решением Собранием  представителей муниципального района Алексеевский  30.01.2018  №222, определены  основные направления стратегического развития. Миссия района  - муниципальное образование, приумножающее лучшие российские традиции, обладающее потенциалом сельского пространства средневолжской степи, гостеприимной социокультурной среды и созидательной инициативы, обеспечивающее благоприятные условия для жизнедеятельности населения и эффективного ведения бизнеса. Главная цель – это устойчивое социально-экономическое развитие муниципального района, обеспечивающее достойное качество жизни населения на основе эффективного использования потенциала сельского пространства.

