Внимание налогоплательщиков!

Федеральным законом № 202-ФЗ от 29.11.2012г. внесены изменения  в главу 31 «Земельный налог» Налоговый Кодекс  Российской Федерации.

Статьей 1 Федерального закона № 202-ФЗ подпункт 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса дополнен новым абзацем, согласно которому налоговые ставки не могут превышать 0,3 процента в отношении земельных участков, ограниченных в обороте  в соответствии с законодательством Российской Федерации, представленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.

С учетом статьи 3 Федерального закона № 202-ФЗ новый абзац подпункта 1 пункта  1 статьи 394 Налогового кодекса  вступил в силу с 1 января 2013 года.

Приказом ФНС России от 28.10.2011г.№ ММВ-7-11/696@ « Об утверждении формы и формата предоставления налоговой декларации по земельному налогу в электронном виде и Порядка ее заполнения» предусмотрено, что код категории земель подлежит отражению налогоплательщиком по строке 30 раздела 2 налоговой декларации по земельному налогу, определяемый согласно Приложению № 5 к Порядку заполнения налоговой декларации, утвержденной данным приказом.

До внесения соответствующих изменений в Приложение № 5 к Порядку заполнения декларации, налогоплательщики  в отношении земельных участков, ограниченных в обороте в соответствии с Законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд, должны отражать по строке 030 раздела 2 налоговой декларации следующие коды категорий земель:

- код 003002000110 -  земли для обеспечения обороны в населенных пунктах;

- код 003002000120 – земли для обеспечения безопасности в населенных пунктах;

- код 003008000010 – земельные участки для обеспечения таможенных нужд.

