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САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОТОВА ПОДДЕРЖАТЬ ВСЕРОССИЙСКУЮ ИНФОРМАЦИОННО - ПРОПАГАНДИСТСКУЮ КАМПАНИЮ «ПРОГНОЗ БЕЗОПАСНОСТИ!»


Неверно выбранная модель поведения на дороге, не соответствующая текущим погодным условиям, нередко является причиной дорожно-транспортных происшествий различной степени тяжести. Большинство водителей не уделяют должного внимания выбору безопасной модели поведения на дороге, а также не воспринимают неправильно выбранную в зависимости от погодных условий скорость как действие, способное привести к негативным последствиям.


В настоящее время в России проходит информационно - пропагандистская кампания «Прогноз безопасности!», проводимая по инициативе Госавтоинспекции МВД России, экспертного центра «Движение без опасности» и Российского Союза Автостраховщиков.


Главная цель кампании – снижение количества дорожно-транспортных происшествий, возникших по причине неправильно выбранной модели поведения в различных погодных условиях.


На обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» в поддержку Всероссийской кампании «Прогноз безопасности!» в период со 2 марта по 24 апреля т.г. запланирован комплекс профилактических мероприятий, при проведении которых особое внимание будет уделяться молодому поколению. При посещении автошкол и старших классов общеобразовательных учреждений, представители ГИБДД покажут фильм по безопасности дорожного движения и видеоролики кампании «Прогноз безопасности!», проведут беседы и тестирование на заданную тему, раздадут памятки и тематические листовки. 
Сотрудники ГИБДД совместно с представителями средств массовой информации, волонтерами, общественными организациями и юными инспекторами движения проведут профилактические мероприятия с пешеходами, с целью разъяснения им правил дорожного поведения в условиях неблагоприятной погоды.


Проводя широкомасштабную профилактическую работу сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» донесут цели и задачи Всероссийской кампании «Прогноз безопасности» до каждого жителя, будь он пешеходом или водителем, ведь безопасность на дороге зависит от каждого!
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