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ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский»

 ПРИЗЫВАЕТ ПЕШЕХОДОВ СОБЛЮДАТЬ ПДД РФ

ПЕШЕХОДЫ! БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ НА ДОРОГАХ!


Пешеходный переход является местом повышенной опасности, на нем происходит пересечение в одном уровне транспортных и пешеходных потоков. 
В этой конфликтной зоне участники движения – как пешеходы, так и водители – очень часто совершают ошибки и просчеты.


Пешеходы – наименее защищенные участники дорожного движения. Лишь обоюдное соблюдение Правил дорожного движения РФ автолюбителями и пешеходами поможет снизить рост аварийных ситуаций на дорогах.

Неравная весовая категория между автомобилем, в среднем весящим тонну, и человеческим телом приводит к серьезным последствиям и травмам при авариях, с участием пешеходов.

Если результатом ДТП для пешехода, попавшего под колеса автомобиля, явились ссадины и ушибы, то можно с уверенностью говорить о том, что он «родился в рубашке».

Как правило, виновниками таких аварий становятся сами пешеходы, в силу своей невнимательности или спешки. За текущий период 2015 года инспекторами ГИБДД выявлено 27 постановлений за нарушение Правил, пешими участниками дорожного движения. Несмотря на существование пешеходных переходов, люди не всегда соблюдают правила и переходят дорогу в неустановленных местах, рискуя собой ради экономии нескольких минут.

Но наряду с пешеходами, правила нарушают и автолюбители, которые не предоставляют преимущества на пешеходных переходах, проезжая на запрещающий для автомобилей сигнал светофора, таких нарушений за текущий период 2015 года инспекторами ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» выявлено 18 правонарушений. 
Взаимная вежливость и внимательность на дорогах – это как раз то, чего так часто не хватает в нашей стремительной жизни. А на дороге эти факторы важны вдвойне, так как зачастую от них зависят жизнь и здоровье людей.

Отделение ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» настоятельно рекомендует всем участникам дорожного движения соблюдать ПДД РФ!
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