

ВНИМАНИЕ! СТАРТОВАЛ КОНКУРС ГРАНТОВ НА СОЗДАНИЕ СОБСТВЕННОГО БИЗНЕСА

Уважаемые предприниматели, объявлен конкурс 
по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства-производителей товаров, работ, услуг, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории Самарской области, для предоставления из областного бюджета субсидий (грантов на создание собственного бизнеса) в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на государственную регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя, приобретение основных средств и производственного оборудования, обеспечение приобретения права по договору коммерческой концессии (франшизу)(паушальный взнос)
Прием документов осуществляется с 02.06.2016 по 01.07.2016года, 
по адресу: Самарская область, г.Самара, ул.Ерошевского,д.3, 3 этаж комнаты 1-8, 33, 43, 50, в помещении государственного учреждения Самарской области «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области»

Телефон приемной: 8(846)334-47-00, 8(846)334-47-01

      
[bookmark: _GoBack]Каждый вторник и четверг в 10:00 проводятся консультационные мероприятия на тему «Формирование пакета документов для участия в конкурсе грантов. Основы бизнес-планирования для участия в конкурсе грантов.» По адресу г. Самара, ул. Ерошевского д. 3а, 3 этаж, каб. №302. Предварительная запись по телефону: +7(846)3344700 обязательна.

