Внесены изменения в закон об ограничении потребления алкоголя 
12.02.2016 
26 января 2016 года Самарской Губернской Думой принят Закон Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «О мерах по ограничению потребления (распития) алкогольной продукции на территории Самарской области», который направлен на совершенствование государственного регулирования розничной продажи алкогольной продукции, пива и напитков изготавливаемых на его основе, внедрения на территории Самарской области принципов Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации. 
Согласно Закону запрет на розничную продажу крепких алкогольных напитков устанавливается с 8 до 10 часов, с 22 до 23 часов, а в воскресенье – с 17 до 23 часов. При этом розничная продажа слабоалкогольной продукции осуществляется с 10 часов до 22 часов. 
Закон предусматривает запрет розничной продажи алкогольной продукции организациями общественного питания в объектах с общей площадью зала обслуживания посетителей менее 50 квадратных метров или без зала обслуживания с 22 часов (в воскресенье - с 17 часов) до 10 часов, за исключением объектов, находящихся внутри административно-деловых центров или торговых центров (комплексов). 
Законом введены понятия слабоалкогольной продукции, слабоалкогольных тонизирующих напитков, площади зала обслуживания посетителей, административно-делового центра и торгового центра (комплекса). 
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