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Уважаемые предприниматели!        
           29.11.2014 года принят Федеральный закон № 382-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее-Закон № 382-ФЗ). Законом предусмотрена обязанность для физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей использующих специальные налоговые режимы - упрощенную систему налогообложения и единый налог на вмененный доход, уплачивать налог на имущество (далее НИФЛ) в отношении объектов недвижимости используемого в коммерческой деятельности (офисы, частные гостиницы, мелко-розничные магазины), налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость.             
           В соответствии с Законом Самарской области от 10.11.2014 г. № 107-ГД «Об установлении единой даты начала применения на территории Самарской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» (далее Закон) на территории Самарской области введен НИФЛ, рассчитываемый от кадастровой стоимости объектов налогообложения.                                                                                 

Просим Вас ознакомится с Приказом от 30.11.2015 №3033                            «Об определении перечня объектов недвижимого имущества, находящихся на территории Самарской области, в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость для целей налогообложения, на 2016 год», размешенным на сайте Министерства имущественных отношений Самарской области Закона Самарской области по адресу:
http://mio.samregion.ru/external/ministry/files/c_18276/Perechen'_na_2016.pdf.
В случае наличия несогласия с расчетными данными по данному Приказу, просим срочно подготовить письма с обращением                                      в Министерство имущественных отношений Самарской области на имя Врио министра Имущественных отношений Самарской области Антона Викторовича Бекина (копию обращения направить на электронный адрес для обобщения данных oprsamara@yandex.ru).
