          В целях реализации Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» во втором квартале 2016 года в Российской Федерации будет проведено сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства (далее сплошное наблюдение).  В наблюдении должны принять участие все малые и микропредприятия, а также индивидуальные предприниматели.
         В настоящее время малому бизнесу отведена одна из основополагающих ролей в процессе восстановления экономики от последствий кризисных явлений. Государством предусматриваются меры по поддержке субъектов малого бизнеса, в т.ч. «налоговые каникулы» для вновь зарегистрированных малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, снижение ставок специальных режимов налогообложения, увеличение доступности к госзакупкам и пр.
         Разработка государственной стратегии развития малого и среднего бизнеса должна опираться на достоверные и полные статистические данные. Эти данные являются ключевыми для целенаправленной поддержки предпринимательства, реализации адресных государственных программ развития малого бизнеса и инвестиционных проектов.
          Участие Бизнеса в Сплошном наблюдении-это возможность внести свой вклад в формирование государственной политики по поддержке предпринимательства.
          Для проведения данного обследования приказом Росстата то 09.06.2015 г. № 263 «Об утверждении статистического инструментария для организации сплошного федерального наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в 2016 году за 2015 год» утверждены формы сплошного наблюдения:
- №1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя в  2015 году»;
- № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2015 год».
          Уважаемые предприниматели, просим Вас принять участие в сплошном наблюдении и предоставить достоверную информацию о результатах Вашей предпринимательской деятельности за 2015 год.
[bookmark: _GoBack]          Ознакомиться с данными формами и с инструкциями по их заполнению можно на официальном сайте Самарастата в разделе «Актуальная информация»: http://samarastat.gks.ru/. Необходимо заполнить форму и направить ее оригинал до 1 апреля 2016 года в территориальный орган Росстата по месту Вашей регистрации.
         
          Надеемся на Ваше сотрудничество!

