Информация

государственного казённого учреждения Самарской области
«Центр занятости населения муниципального района Нефтегорский» 
об итогах работы за 2017 год 
(по м.р. Алексеевский)

I. Анализ ситуации на рынке труда муниципального района Алексеевский
В  2017 году  в ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский с целью поиска подходящей работы обратилось 268  граждан м.р. Алексеевский, что на 25,6 % меньше, чем в 2016 году (360 чел.). По состоянию на 31.12.2017 г. численность официально зарегистрированных безработных, состоящих на учете в центре занятости по Алексеевскому району, составила 153 человека. Уровень регистрируемой безработицы  -   2,4 % от ТСН.  
Наибольшая численность безработных зафиксирована  в с.п. Алексеевка – 86 чел. (56,2 % от общей численности безработных), с.п. Летниково – 28 чел. (18,3 %) с.п. Авангард  – 20 чел. (13,1 %), с.п. Гавриловка – 12 чел. (7,8 %), с.п. Герасимовка – 7 чел. (4,6 %).
В 2017 году при содействии ГКУСО ЦЗН муниципального района Нефтегорский нашли работу  146 граждан Алексеевского  района, что на 6,6 % больше, чем в 2016 году и составляет 54,5 % от числа  обратившихся в отчетном периоде. 
В течение 2017 года в базе данных ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский по Алексеевскому  району находилось 367 вакансий (на 01.01.2017 – 26 ед., поступило за период – 341 ед.), что составляет 82 % от вакансий 2016 года. 
II. Результат деятельности государственного учреждения

В рамках государственной программы Самарской области «Содействие занятости населения Самарской области на 2014-2020 годы»  в мероприятиях активной политики занятости, проводимых на территории муниципального района Алексеевский, за 2017 год приняло участие  500 человек. 
В том числе:

- по профессиональному обучению – 24 человека (из них 21 безработный гражданин, 1 пенсионер и 2 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком);

· по профессиональной ориентации – 355 человек;
· по психологической поддержке – 30 человек;
· по социальной адаптации – 30 человек;

· по организации общественных работ – 20 человек;

· по трудоустройству безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 10 человек;

- по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан – 17 человек;

· оказание содействия самозанятости – 14 человек (в т.ч. 2 чел. открыли собственное дело);

· по организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест – 7 ярмарок.
III. Сведения о предоставленных ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский  государственных услугах за 2017 год в Алексеевском районе
1. Государственная услуга  «Организация временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые»

А)  Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время

В  2017 году  было заключено 4 договора  по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время с организациями  Алексеевского района на общую сумму 93699,02 руб., из которых 9870,99 руб. на материальную поддержку несовершеннолетних граждан, 13246,45 руб.  из районного бюджета на заработную плату подросткам, 44154,66 руб.  из областного бюджета на заработную плату, 26426,92 руб.  из средств работодателя. 
В отчетном периоде ГКУСО  ЦЗН м.р. Нефтегорский для трудоустройства подростков  заключил договоры  в Алексеевском районе с К(Ф)Х Самодуров В.В., ИП Ольхов, МАУ «ДМО».
По заключенным договорам было  трудоустроено 17 подростков.  
Б) Временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы

В  2017 году   ГКУСО  ЦЗН м.р. Нефтегорский было заключено 8 договоров  «О совместной деятельности по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы (особо нуждающихся в социальной защите)»   с  6 организациями Алексеевского района   на общую сумму 123084,94 руб.,  из них средства регионального бюджета на материальную поддержку – 16771,50  руб., средства работодателей – 106313,44 руб.  
В отчетном периоде  ГКУСО  ЦЗН м.р. Нефтегорский для трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы,  заключил договоры в Алексеевском районе  с организациями:   ИП Кудряшова В.И., ИП Ращупкина Г.А., ООО «Владимир» ООО «Прогресс», ООО «Киров», ИП Ольхов Н.А. 
В  рамках реализации указанных договоров на временные рабочие места  в 2017 году  было трудоустроено  ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский  10 граждан  социально-незащищенных категорий.  Из них инвалиды составляют 3 чел.,  многодетные и одинокие родители – 1 чел., граждане предпенсионного возраста – 6 чел.  
В)  Временное трудоустройство безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые
В 2017 году ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский в м.р Алексеевский был трудоустроен 1 выпускник  в возрасте  от 18 до 20 лет, имеющий среднее профессиональное образование и ищущий работу впервые, по специальности электромонтёр по договору с Муниципальным  унитарным  предприятием "Жилищно-коммунальная служба". Договор был заключен на общую сумму 6396,91руб., из которых  767,64  руб. - средства областного бюджета на материальную поддержку участнику мероприятия, 5629,17 руб. – средства работодателя на заработную плату выпускника.  Период трудоустройства составил 0,5 месяца.   
Численность трудоустроенных по мероприятию безработных граждан 1 чел. 

2. Государственная услуга  «Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест»

В 2017 году государственным казенным учреждением Самарской области  «Центр занятости  населения муниципального  района Нефтегорский" было организовано и проведено в Нефтегорском районе  7 ярмарок  вакансий и учебных рабочих мест и дней предприятия.  В ярмарках вакансий  приняли участие 31 организация. Количество заявленных вакансий  составило 101 единицу. В отчетном периоде в  ярмарках вакансий  приняло участие 183 человека. По итогам проведенных ярмарок вакансий трудоустроено 24 человека.
3. Государственная услуга «Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»

А) Доля трудоустроенных граждан в общей численности граждан, обратившихся в органы службы занятости населения за содействием в поиске подходящей работы, в отчетном периоде

  В  2017 году  в ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский с целью поиска подходящей работы обратилось 268  граждан м.р. Алексеевский, что на 25,6 % меньше, чем в 2016 году (360 чел.). Среди обратившихся 143 человека (53,4 %) - женщины,  64 человека (23,9 %) - молодежь в возрасте от 14 до 29 лет, 14 человек (5,2 %)  – инвалиды.
В 2017 году при содействии ГКУСО ЦЗН муниципального района Нефтегорский нашли работу  146 граждан Алексеевского  района, что на 6,6 % больше, чем в 2016 году и составляет 54,5 % от числа  обратившихся в отчетном периоде. 
Б) Доля трудоустроенных граждан, относящихся к категории инвалидов,  в общей численности граждан, относящихся к категории инвалидов, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в органы службы занятости населения
        В  2017 году  в ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский обратилось 14 инвалидов Алексеевского района, что на 62,2 % меньше обратившихся в 2016 году.
В отчетном периоде было трудоустроено 10 незанятых инвалидов Алексеевского района, что на 66,7 % больше, чем в 2016 году.
 Доля трудоустроенных граждан (10 чел.), относящихся к категории инвалидов, в общей численности граждан, относящихся к категории инвалидов, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский (14 чел.), в отчетном периоде составила 71,4 %. 
4. Государственная услуга  «Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда»

   В  течение 2017 года  ГКУСО  ЦЗН м.р. Нефтегорский был заключен 1 договор по организации предоставления государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда на сумму 4300,00 руб. с психологом в м.р. Алексеевский.

Психологом были  организованы и проведены 2 занятия  в «Клубе ищущих работу».               
Занятия проходили на темы: «Самопознание», «Начало поиска работы», «Составление резюме», «Техника разговора по телефону», «подготовка к собеседованию», «Собеседование с работодателем». Так же с безработными гражданами проводились тренинги  личностного роста,  повышения уверенности в себе и самоутверждения. Данные мероприятия способствовали укреплению у безработных граждан уверенности в себе, оптимизма, установлению психологической стабильности в отношениях с другими людьми, расширению круга возможных выходов из сложившейся ситуации.
Численность граждан, получивших государственную услугу по социальной адаптации в отчетном периоде, составляет 30 человек.
5. Государственная услуга  «Содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации»

    По программе самозанятости в  2017 году ГКУСО ЦЗН м. р. Нефтегорский было оказано содействие в самозанятости (консалтинговые услуги) 14 безработным гражданам Алексеевского района, 2 человека из числа граждан, получивших услугу,  зарегистрировали свою предпринимательскую деятельность. 
6. Государственная услуга  «Психологическая поддержка безработных граждан»

В 2017 году  ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский   в рамках  договора  с психологом были оказаны государственные услуги по психологической поддержке безработных граждан.
Численность граждан, получивших государственную услугу по психологической поддержке, составила  30 человек.
7. Государственная услуга  «Организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования»

По программе  профессиональной ориентации  в 2017 году  ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский   был  заключен   договор  на проведение групповых консультаций по профессиональной ориентации безработных граждан  с  психологом,  который осуществляет работу по повышению мотивации к трудоустройству  и  самооценки граждан. 
Профориентационное сопровождение профессионального обучения безработных граждан проводил профконсультант центра занятости населения в форме профессионального консультирования перед направлением их на обучение, переобучение и повышение квалификации, бесед во время обучения о стратегии поиска работы. 
ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский были предоставлены  услуги по профориентации  84  учащимся Алексеевского района в рамках  акции «Старт в профессию»:  консультации  на классных часах  в  рамках областных акций «Где родился, там и пригодился», «Апрельские встречи», при обращении за услугой по организации временного трудоустройства. 
 Общая численность граждан Алексеевского района, получивших государственную услугу по профессиональной ориентации в  2017 году, составила 362 человека. 
8. Государственная услуга  «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность» 

По направлению «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность» в 2017 году ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский был направлен на обучение 1 пенсионер Алексеевского района по специальности «Парикмахер».

9. Государственная услуга  «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет»

По направлению «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет» в 2017 году  ГКУСО ЦЗН м.р.  Нефтегорский направлено на  обучение 2  женщины Алексеевского района, находящихся  в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, по специальностям: 1С бухгалтерия, кадровое делопроизводство. 
10.   Государственная услуга  «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, включая обучение в другой местности»

ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский  в 2017 году было заключено 12 договоров на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации безработных граждан на общую сумму 520687,00 руб.  Граждане Алексеевского района проходили обучение по профессиям: оператор ЭВМ, парикмахер, лаборант химического анализа, оператор по добыче нефти и газа, бухгалтер, специалист по кадрам.
Всего в 2017 г. направлено на обучение 21 безработный гражданин Алексеевского района.

11.
 Государственная услуга  «Организация проведения оплачиваемых общественных работ»

В 2017 году государственным казенным учреждением Самарской области  «Центр занятости  населения муниципального  района Нефтегорский» было заключено 9 договоров  «О совместной деятельности по организации и проведению общественных работ» с  организациями Алексеевского района: СПК «Антоновский», ООО «Прогресс», ООО «Киров», ООО «Антоновка», ООО «К.Х. Прогресс». 

В отчетном периоде  в Алексеевском районе на общественные работы было трудоустроено 20  безработных граждан.
          Участники общественных работ занимались подсобными работами.

13. Государственная услуга  «Информирование о положении на рынке труда в Самарской области»

Одно из важных мест в работе ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский занимает информирование  о положении на рынке труда. 
К услугам  граждан, обращающихся в службу занятости, предоставляются стенды, на которых размещен информационный материал обо всех предоставляемых государственных услугах. В центре занятости  проводятся консультации профконсультантов, специалистов по трудоустройству. 
Информационная работа проводится на всех мероприятиях, организованных центром занятости населения.  На проводимых ярмарках вакансий и учебных рабочих мест, различных совещаниях, заседаниях координационного комитета, клуба работодателей организовывается раздача флаеров, памяток, буклетов, визиток, анкет для участников мероприятий.
В средствах массовой информации периодически публикуются материалы о ситуации, сложившейся на рынке труда, об основных направлениях деятельности центра занятости, освещаются результаты проведенных мероприятий. В  2017 году  в СМИ были размещены 49 публикаций по вопросам труда и занятости населения. Информация по направлениям работы  центра занятости населения размещается на сайте Администрации муниципального района Алексеевский в сети интернет, на  странице Алексеевского отдела на сайте Министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области, на стендах информационного зала  центра занятости населения в селе Алексеевка. 
Информация о положении на рынке труда является общедоступной, предоставляется и распространяется свободно. 
В 2017 году государственные услуги по информированию о положении на рынке труда были предоставлены 256 гражданам и 383  работодателям Алексеевского района.
Заместитель директора

ГКУСО ЦЗН м.р. Нефтегорский                                                               Н.П.Беспалова  
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