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Информация
о реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 году.

         В 2015 году продолжена реализация подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной  целевой   программы  «Жилище»  на  2015-2020  годы. 
9.09.2015 и 17.09.2015 в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Обеспечение  жильем  молодых  семей» ФЦП «Жилище» на 2011 - 2015 годы Главой муниципального района Алексеевский Самарской области А.Г.Уколовым вручены свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома  четырем молодым семьям: Долгих, Смагиных, Ильиных, Малышевых,  Ячевских, Богатовых, Васильевых. В 2015 году в рамках программы выделено 2,73 млн. руб., из них средства федерального бюджета 0,7 млн. руб., средства областного бюджета 1,58 млн. руб., средства местного бюджета 0,45 млн. руб. Это позволит обеспечить жильем 7 молодых семей. 
Глава м.р. Алексеевский Уколов А.Г.: «Район нуждается в молодых семьях, молодых специалистах, которые сохранят историю алексеевского края, продолжат традиции и совершенствуют начатое, преемственность поколений очень важна для развития. Мы продолжим поддерживать активную творческую молодежь». 
Руководитель комитета по экономике Бузыкина Н.П.: «ФЦП «Жилище» продлена до 2020 года, условия участия в программе кардинальных изменений не претерпели. На данный момент участвовать в программе изъявили желание более 30 семей. При поддержке депутатского корпуса на 2016 год планируется сумма средств местного бюджета, позволяющая обеспечить жильем в рамках этой программы 9 молодых семей».
