
                          Волонтеры посетили детские сады.
      Забота о младших, стремление сделать их жизнь увлекательной, интересной – одно из важных направлений работы волонтёрского отряда «Цунами».
       Работа в волонтерском отряде помогает ребятам меняться внутренней и даже внешне. Взгляд из равнодушного превращается в горящей и заинтересованный сами ребята обретают самоуважение, становятся уверенными в себе.
        11 и 16 октября в детских садах «Солнышко» и «Светлячок»  прошла Акция «Дарит детям радость !».  Директор Дома молодежных организаций в Сафина А.И.  совместно с волонтерский отрядом «Цунами» провели аниматорскую программу для детей старших и подготовительных групп.
         В программе ребят были подвижные игры танцы песни и из любимых мультфильмов весёлые клоуны Чипа и Чипс заряжали ребят своей энергией, настроем, весельем, задором и радостью.
        Мальчики девочки с радостью впечатляли гостей. Они охотно играли с ними в подвижные игры, танцевали  фокусничали. Время в тёплой и дружеской компании пролетело незаметно. По окончании мероприятия волонтёры делились своими впечатлениями: «Всегда приятно дарить людям добро и радость, видеть их счастливые лица и сияющие глаза. А когда это глаза детей, вдвойне приятно», - сказали  Юля Павлова и Лиза Ильина. 
       «Лучшая награда для нас- это искренние детские улыбки!» - поделиться с нами Иван Извеков, специалист по работе с молодёжью.
       Дарить радость окружающим оказалось приятно, а малыши получали новые впечатления от общения со старшими друзьями, заряд бодрости, положительные эмоции и, конечно же, сладкие подарки.

                                                                                       Статья:  А.И. Сафина
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