Успеть до 1 августа: программы для самозанятых, которые помогут сильно продвинуть свое дело
Собрали программы, которые реализуются благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство» и будут эффективны для развития проектов самозанятых. 

✔️ Программа «Бизнес-наставник»
[bookmark: _GoBack]Комплексная и полезная услуга, в рамках которой вы получите персональную, то есть конкретно для вашего бизнеса, то есть именно в вашей сфере от опытного предпринимателя консультацию и рекомендации по развитию своего дела. Ни один выпускник не остался прежним после программы! Хочу изменений (https://nastavnik.mybiz63.ru/).

✔️ Ребрендинг соцсетей: продвижение продукции и услуг в социальных сетях
Выпустили первый поток, и он огонь! Участники получили ребрендинг рабочего аккаунта - от позиционирования до разработки стилистики и визуала социальных сетей и создания всех видов контента. Как это было в июне (https://t.me/mybiz_63/4541).
Хочу так же (https://smm.mybiz63.ru/).

✔️ Вебинар для самозанятых «Как эффективно доработать продукт и сделать его востребованным на рынке»
Впервые для самозанятых региона Эксперт в области маркетинга и продуктового менеджмента проведет аудит продукта (исследование, оценка метрик), научит  инструментам улучшения метрик, предложит варианты реанимации продукта и путь улучшения. Хочу по-новому (https://mybiz63.ru/posts/events/vebinar-dlia-samozaniatyx-kak-effektivno-dorabot).

✔️ Курс «Как стать спикером»
Впервые в центре «Мой бизнес» 🔥 Если давно хотели освоить навыки выступлений, «упаковать» себя в качестве эксперта и научиться продавать через выступления - велкам! Узнаете, как сделать первые шаги в спикерство, как масштабировать бизнес с помощью публичных выступлений, как продавать с выступлений (воронка продаж - что это и как внедрять). Супер полезный курс и много практики. Хочу выступать и зарабатывать (https://mybiz63.ru/posts/events/kurs-dlia-samozaniatyx-kak-stat-spikerom).

✔️ Интервью на главном бизнес-портале региона
Развёрнутое интервью будет размещено на портале mybiz63.ru с ежемесячными просмотрами свыше 80 тыс. О вас и вашем деле узнают десятки тысяч жителей, которые могут стать вашими клиентами. Посмотреть (https://mybiz63.ru/posts/stories), как это выглядит на портале.
Расскажите обо мне тоже (https://mybiz63.ru/services/interviu-samozaniatogo-specialista-na-saite-mybi).

✔️ Экспресс-фотосъемка
Красивый контент для ваших соцсетей - да! Профессиональный фотограф проведет 30-минутную фотосъемку, чтобы раскрыть вас, как эксперта, или круто показать ваши товары. 30 минут - 20 фотографий! Используйте их для соцсетей, портфолио, презентаций, выступлений, сайтов, маркетплейсов. Мне нужны фотографии (https://mybiz63.ru/services/fotoden-dlia-samozaniatyx).
