Результаты проверок по муниципальному земельному контролю за  первое полугодие  2014  года.
       В соответствии с планом  проведения проверок по муниципальному земельному контролю  на  2014  года предусматривается  проведение  
27  проверок, в т.ч. 5  юридических лиц,  22 проверки физических лиц.
С начало года, в 1 полугодии предусмотрено проведение 2-х  проверок юридических лиц, индивидуальных  предпринимателей.
А также  в 1 полугодии предусматривалось  проведение  9 проверок физических лиц.
Всего проведено  11 проверок, в т.ч. 1 проверка юр.лица и 10 физического лица.
Проведена 1 проверка ИП Глава КФХ Кобзев  Алексей  Викторович на площади 1042  га земель сельскохозяйственного назначения.
Проведенная проверка безрезультатная.  По её  итогам  нарушений земельного законодательства не выявлено.  Проверка индивидуального предпринимателя Главы КФХ Черепова Валерия Викторовича  не была проведена по причине прекращения деятельности  индивидуального предпринимателя в октябре 2013 года.   
Одна проверка физического лица не была проведена  по причине смены собственника земельного участка.
 При проведении  проверок физических лиц был  выявлен факт использования земельного участка без правоустанавливающих документов на общей площади  0,02 га. По данному факту материалы проверки были направлены в органы Росреестра для принятия мер.  В  1 полугодии  было  проведено 2 внеплановых  проверки   по заявлению граждан.
По итогам проверок  нарушений земельного законодательства не выявлено.  
   В первом полугодии проводились обследования  русел рек Съезжая  и Чапаевка. По результатам обследований составлены акты .
 В предпаводковый период проводилось обследование  13 ГТС  находящихся  в собственности м.р. Алексеевский. По каждому обследованию  составлялись акта обследований с приложением фотоматериалов.
  Проводились обследования по выявлению фактов несанкционированного размещения ТБО. В первом полугодии было выявлено 2 факта навалов мусора на общей площади 0,8 га земель сельскохозяйственного назначения, после внесения представлений главам сельских поселений нарушения были устранены.

[bookmark: _GoBack]Главный  специалист по 
муниципальному земельному контролю    Ольхов В.Н
