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Сила закона – в его исполнении

Узнай  свои долги www.r63.fssp.gov.ru  
Электронное взаимодействие: хочу знать все о своем исполнительном производстве 

Управление Федеральной службы судебных приставов по Самарской области напоминает жителям о дистанционной возможности получить информацию о ходе исполнительного производства, сообщить о погашении задолженности,  а также направлять другие заявления, ходатайства и обращения на рассмотрение сотрудникам ведомства. 
Большую часть вопросов, связанных с исполнительным производством, можно решить онлайн. Максимум возможностей для электронного взаимодействия взыскателей и должников с судебными приставами предоставлен на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Посредством данного сервиса должники могут проинформировать судебного пристава об оплате задолженности, указать уважительную причину о невозможности исполнить требования исполнительного документа. Взыскатели могут подать заявление о временном ограничении на выезд должника за границу, сообщить судебному приставу об имуществе должника, повторно направить исполнительный документ на исполнение судебному приставу. Цифровой сервис доступен для всех пользователей, зарегистрированных на портале Госуслуг. 

Информацию также можно узнать, используя традиционные информационные сервисы: «Банк данных исполнительных производств» на официальном сайте УФССП России по Самарской области и мобильное приложение ФССП России, позволяющее оформить подписку на получение актуальных данных по исполнительному производству и появлению задолженности. 
Пресс-служба УФССП России по Самарской области

Подписывайтесь на нас в социальных сетях:

«Вконтакте» - http://vk.com/club_ufssp63
«Телеграм» - https://t.me/USSP63
Пресс-служба УФССП Республики Татарстан
   тел.:(843) 292-98-94,  
   факс: 299-10-79
pressa@mjrf.tatarstan.ru
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