[bookmark: _GoBack]              Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области информирует, что ГАУ СО ДПО «Квалификационный центр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики» (далее – образовательная организация) оказывает образовательные услуги по обучению в области охраны труда. Образовательная организация проводит обучение в области охраны труда по следующим направлениям: 
- Обучение работодателей и работников вопросам охраны труда; 
- обучение по общим вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной труда; - обучение безопасным методам и приемам выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных производственных факторов, опасностей, идентифицированных в рамках специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков;
 - обучение работодателей и работников безопасным методам и приемам выполнения работ повышенной опасности в соответствии с нормативно правовыми актами, содержащими государственные нормативные требования охраны труда; 
- обучение работников правилам по оказанию первой помощи пострадавшим. Приглашаем Ваших сотрудников принять участие в обучающих мероприятиях в области охраны труда.
