Информация министерства промышленности и торговли Самарской области по вопросу готовности к маркировке упакованной воды средствами идентификации.

В связи с письмом Минпромторга России от 16.01.2023 № ПЕ‑2503/28 по вопросу готовности к маркировке упакованной воды средствами идентификации департамент торговли и развития потребительского рынка министерства промышленности и торговли Самарской области сообщает следующее.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 841 «Об утверждении Правил маркировки упакованной воды средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении упакованной воды» (далее – постановление № 841, информационная система маркировки) с 1 марта 2023 г. вступают в силу требования о передаче в информационную систему маркировки сведений о выводе из оборота упакованной воды путем розничной продажи с применением контрольно-кассовой техники.
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