
[bookmark: _GoBack]Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области направляет Вам информацию о проведении III Съезда специалистов по охране труда (далее – Съезд). Место проведения: г. Москва, Кремль, Государственный Кремлевский дворец. 
Цель съезда – создать единую площадку для представителей профессионального сообщества, чтобы обсудить создание безопасных условий труда.
В рамках деловой программы выступят представители органов власти и бизнеса, авторитетные эксперты, руководители по охране труда. 
Будут рассмотрены темы: переход на единые типовые нормы выдачи средств индивидуальной защиты, организация работы в личном кабинете, проведение обучения, оказание первой помощи, проведение медосмотров. Также одной из значимых тем станет практика внедрения культуры безопасности и цифровизации процессов в охране труда. На выставке будут продемонстрированы новые технологии в охране труда, обучении, медосмотрах, инновационные средства индивидуальной защиты.
Чтобы принять участие в данном мероприятии, необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://kremlin.trudohrana.ru/. Участие в мероприятии бесплатное. 
Вопросы, связанные с участием в Съезде, просьба направлять на электронный адрес: kremlin.trudohrana@action.group.
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