«Скорой помощью» для самарских  медиков стали  защитные костюмы от «ЕДИНОЙ РОССИИ»
Самарская область вошла в 9  регионов, которые активно помогают  медикам в борьбе с коронавирусной инфекцией.
В самарском регионе постоянно пополняется запас средств индивидуальной защиты для медиков, которые работают с пациентами с подтвержденной коронавирусной инфекцией. На днях получили защитные костюмы сотрудники Областной клинической больницы имени Середавина. 
В рамках акции #спасибоврачам  самарские «единороссы» решили передать специальные защитные костюмы тем медицинским работникам, которые чаще всего самыми первыми сталкиваются с коронавирусом. Это сотрудники «скорой помощи». 
По словам главного врача Самарской городской станции скорой медицинской помощи Вячеслава Малахова всегда есть нужда в одноразовых и многоразовых костюмах, да и других средств защиты не всегда хватает.
Если в первые дни борьбы с новой инфекцией COVID-19 медикам самарской «скорой помощи» приходилось выезжать 3-4 раза в день, то теперь количество выездов в сутки достигает сотни, рассказал руководитель медучреждения, и на каждый день необходимо не менее 300 СИЗов – средств индивидуальной защиты. 
Передать костюмы самарским медикам партийцы доверили Марине Сидухиной. Марина Геннадьевна - не только председатель комитета по здравоохранению, демографии и социальной политике Самарской Губернской Думы, но и депутат-волонтер, который всю пандемию проработал плечом к плечу с добровольцами нашего региона. Марина Геннадьевна – еще и медик с большим опытом работы, и она отметила качество СИЗов, закупленных на средства, собранные однопартийцами, профессиональным взглядом: «В этой модели защитного костюма предусмотрены все нюансы: плотно прилегающие манжеты на резинках, пояс, который не дает костюму смешаться, капюшон и удобная «молния». Но самое главное условие для медицинских работников – плотная ткань костюма дает максимальную защиту. Берегите себя!»
Специалисты «скорой» тоже оценили новые костюмы, но детально ознакомятся с ними позже – они уже спешили на вызов.
Остальные защитные костюмы партийцы передадут врачам и фельдшерам «скорой помощи » в Тольятти и  Сызрани в ближайшее время.
