Результаты проверок по государственному экологическому контролю    администрации м.р. Алексеевский по итогам работы за первое полугодие 2014 года.
    Работа по муниципальному контролю строится в соответствии Федеральным и Региональным  законодательством , и   утвержденными органами местного самоуправления  правовыми документами.
     В   2014 году  из-за сбоя  в системе АС ССППиВП  при  выгрузке  ежегодного плана проведения проверок,  с указанными датами,  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  по государственному экологическому контролю  по муниципальному району Алексеевский на 2014 год.  В результате чего,  все запланированные проверки не разместились на сайте Генеральной прокуратуры РФ.  Вместе с тем, администрацией района были разработаны  «Плановые мероприятия по осуществлению переданных полномочий по государственному экологическому контролю ( надзору) на 2014 год на территории муниципального района Алексеевский », которыми предусматривается проведение плановых обследований на предмет соблюдения требований в области природоохранного законодательства.       
     В 1-ом квартале 2014 года  была запланирована одна внеплановая проверка  по ранее выданному предписанию  Индивидуального предпринимателя  Керимовой М.И.
 Проверка проведена в срок,  составлен акт проверки. Нарушение устранено своевременно.
               
 В первом полугодии было проведено обследование водоохранных зон:
-- реки Съезжая в границах сельских поселений Алексеевка, Гавриловка, Авангард.
 -- реки Чапаевка  в границах сельских поселений Алексеевка, Гавриловка, Летниково. По результатам каждого обследования составлен акт с приложением фотоматериалов.
 --проведено  обследование 13 из 14 водоохранных зон водохранилищ находящихся в собственности  муниципального района Алексеевский.
Нарушений не выявлено. Работа в данном направлении будет продолжена.
-- проводились  обследования  в 2-х сельских поселениях Алексеевка и Летниково на предмет выявления несанкционированного размещения  свалок ТБО. В первом полугодии было выявлено 2 факта навалов мусора на общей площади 0,8 га земель сельскохозяйственного назначения, По результатам обследований главам сельских поселений было вынесено предписание об устранении выявленных нарушений. По каждому факту был составлен акт обследования с приложением фотоматериалов. Также проводилось повторное обследование. Допущенные нарушения были устранены. Работа по данному направлению будет продолжена в сельских поселениях Гавриловка, Авангард, Герасимовка.
  За 1 полугодие  текущего года  поступило  заявление от индивидуального предпринимателя Главы КФХ Червякова  Сергея Анатольевича  на нарушения природоохранного законодательства  ОАО « Оренбургнефть».  По данному факту прокуратурой Алексеевского района в организации проведения внеплановой проверки было отказано по причине  несоответствие предмета внеплановой выездной проверки полномочиям органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля;
Случаев обжалования действий или бездействий органами государственного экологического контроля, повлекших за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверок нет.
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