[bookmark: _GoBack]Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области сообщает, что Общероссийское общественное движение «Народный фронт «За Россию» (далее - Народный Фронт) реализует проект «ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!».
Фонд «ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!» занимается поддержкой воинских подразделений Донецкой и Луганской Народных Республик и поставками гуманитарной помощи, сбором пожертвований для наших защитников, которая поможет им выполнить очередную боевую задачу.
Во всех регионах страны представители органов местной власти оказывают всевозможную поддержку проекту «ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!». 	Народный Фронт совместно с администрациями субъектов открыл сборы в каждом регионе. Перечислить денежные средства для участников СВО от Самарской области можно через сайт Фонда раздел «Сбор регионов» по ссылке https://pobeda.onf.ru/requirements/regions, а также с помощью                           регионального QR-кода (в приложении).
По всем возникающим вопросам сотрудничества, адресных и целевых закупок снаряжения, передачи технических средств и размещения информации о Проекте просим обращаться в региональный исполком Народного Фронта в Самарской области по телефону: 8(846)242-01-42 и в адрес эл. почты: 63region@onf.ru.

