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[bookmark: _GoBack]График работы почтовых отделений Самарской области изменится в новогодние праздники 
31 декабря отделения Почты России в Самарской области будут работать на час меньше. 1, 2 и 7 января станут выходными для всех отделений региона. В эти дни почтальоны не будут разносить почтовые отправления и периодические печатные издания. Пенсии и пособия они будут доставлять по графику, согласованному с региональным отделением Пенсионного фонда РФ. 
3, 4, 5, 6, 8 и 9 января все почтовые отделения будут работать в обычном режиме.
Чтобы клиенты бесперебойно и своевременно получали пенсии и пособия, почтовые отправления и периодические издания, некоторые сельские и небольшое количество городских отделений могут работать по другому графику. 
Уточнить актуальное расписание работы или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте pochta.ru или в мобильном приложении компании.  
Информационная справка
АО «Почта России» – цифровая почтово-логистическая компания, один из крупнейших работодателей России, объединяющий 310 000 сотрудников. Входит в перечень стратегических предприятий. В региональную сеть Почты России включены 38 000 отделений по всей стране. В региональную сеть Почты России входят 38 000 отделений по всей стране. В Самарской области 771 почтовое отделение, из которых 514 расположены в сельской местности. В региональном почтовом управлении работают около 6 300 сотрудников.  
УФПС Самарской области АО «Почта России»
Направление внешних коммуникаций
Ирина Прохорова Irina_Prokhorova@russianpost.ru
+7 (964) 987-02-04, 8 (846) 332-32-32 (доб. 12-45) 
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