[bookmark: _GoBack]Результаты проверок по государственному экологическому контролю    администрации м.р. Алексеевский по итогам работы за первое полугодие 2015 года.
    Работа по муниципальному контролю строится в соответствии с Федеральным и Региональным  законодательством , и   утвержденными органами местного самоуправления  правовыми документами.
    На  2015 год запланировано и размещено на сайте Генеральной прокуратуры  РФ  проведение 5 проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на  территории муниципального района Алексеевский.
      В 1-ом полугодии 2015 года  была запланировано проведение   двух плановых проверок.
   Проведена одна плановая проверка ООО « Кристалл». Основным видом деятельности данного ООО « Кристалл»  является производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения, деятельность ресторанов и кафе, поставка продукции общественного питания. Зарегистрирован по адресу: Самарская область, Алексеевский район, с. Алексеевка  ул.50 лет Октября  , дом № 6. Проверка проводилась по адресу: Самарская область, Алексеевский район, с. Алексеевка ул.Советская , дом №51. Директор Комарова Ольга Александровна. Тел.8-917-164-81-15.
ИНН 6377011448,     ОГРН 1106377000080.  В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
   Одна проверка не проведена по причине приостановки предпринимательской деятельности ИП Иванова Светлана Васильевна. Основание : декретный отпуск по уходу  за ребенком.
   В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
       В первом полугодии  было проведено 6 обследований  водоохранных зон,
в т.ч. 2 обследования:- реки Съезжая в границах сельских поселений Алексеевка, Гавриловка, Авангард; -- реки Чапаевка  в границах сельских поселений Алексеевка, Гавриловка, Летниково.
проведено  обследование  4 ГТС  водохранилищ находящихся в собственности  муниципального района Алексеевский. По каждому обследованию составлены акты обследований с приложением фототаблиц.
    Нарушений в ходе обследования  не выявлено. 
В Алексеевском районе из пяти сельских поселений в трех проведены обследования на предмет выявления несанкционированного размещения ТБО
В результате выявлено три факта нарушений. Из них выявлено два факта навалов мусора и один факт несанкционированного размещения ТБО.
  Главам сельских поселений были выданы два представления и одно предписание  по выявленным нарушениям. Два нарушения устранены.
По исполнению одного предписания проводиться работа.
  Внеплановые проверки во втором квартале не проводились. Заявлений от  граждан не поступало. Работа по выявлению мест несанкционированного размещения ТБО будет продолжена
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