        
Информация по  государственному региональному  экологическому контролю администрации м.р. Алексеевский по итогам работы за              2014  год.
[bookmark: _GoBack]     В   2014 году  из-за сбоя  в системе АС ССППиВП  при  выгрузке  ежегодного плана проведения проверок,  все запланированные проверки не разместились на сайте Генеральной прокуратуры РФ.  Администрацией района были разработаны  «Плановые мероприятия по осуществлению переданных полномочий по государственному экологическому контролю ( надзору) на 2014 год на территории муниципального района Алексеевский»,     которыми предусматривается проведение плановых обследований на предмет соблюдения требований в области природоохранного законодательства.       
     В 1-ом квартале 2014 года  была запланирована одна внеплановая проверка  по ранее выданному предписанию  Индивидуального предпринимателя  Керимовой М.И. Проверка проведена в срок,  составлен акт проверки. Нарушение устранено своевременно.
        В 2014 году  проводились  обследования водоохранных зон:
-- р. Съезжая и р.Чапаевка   по результатам каждого обследования составлен акт с приложением фотоматериалов. В течении года проводились плановые обследования  водоемов и водохранилищ объемом более 500 тыс.м3 воды в предпаводковый период. Обследования проведены в соответствии  с планом.
 --проведено  обследование 14 водоохранных зон водохранилищ находящихся в собственности  муниципального района Алексеевский.
Нарушений не выявлено. 
       Кроме того проводились  обследования  Особо Охраняемых Природных Территорий   (ООПТ)  в составе комиссии министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области  2 плановых и одно внеплановое: - «Дубовый колок», «Дубовая Герасимовская роща», урочище  « Богатырь» .   В урочище « Богатырь» было выявлено два факта спиливания деревьев. По каждому факту возбуждены дела. Проводиться проверка.
     На территории муниципального района систематически проводились  обследования  в сельских поселениях  на предмет выявления несанкционированного размещения  свалок ТБО и навалов мусора. За 2014 год  было выявлено 6 фактов  навалов мусора на общей площади 1,9 га.
 В том числе: - на землях сельскохозяйственного назначения - 2 факта на площади  - 08,га
                          - на землях лесного фонда - 2 факта на площади  - 0,5 га
                          - на землях населенных пунктов - 2 факта на площади  - 06,га
 По результатам обследований главам сельских поселений было вынесено предписание об устранении выявленных нарушений. По каждому факту был составлен акт обследования с приложением фотоматериалов. Также проводилось повторное обследование. Допущенные нарушения были
устранены.  
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